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CARATTERISTICHE

La Galtech & specializzata nella produzions di pompe dal grup-
po 1 al gruppo 4 suddivise in 34 cilindrate da 0.9 a 120 co/g. e
fino a 320 bar di pressione massima di esercizio.

Sono disponibill versioni con flange e coperchi in ghisa per ri-
durre il livallo di rurmorosita.

Il bilanciamento idrostatico & a ripresa del gioco assiale me-
diante pressione inviata ad un'area definita della boccola.

La lubrificazione dei supporti € automatica e proporzionale alla
pressione di impiego della pompa.

Ogni pompa pud essere assemblata con totale intercambiabi-
lita sia con flange standard (eurcpea, tedesca, SAE) sia con
quelle speciali (ZF, Perkins, Renault) & con alberi conici, cilin-
drici & scanalafi.

E’ possibile inolire montare coperchi con valvole limitatrici di
pressione e valvole regolatrici di flusso.

Tutte le pompe sono predisposte per il traino posteriors di una
o pid pompe interponendo il kit di accoppiamento disponibile
anche in versione corta.

FEATURES

Gaifech is specialized in pumps production from group 1 fo
group 4, devided info 34 displacements: from 0.9 fo 120 cofrev,
and up to 320 bar of max working pressure.

Pumps are available with cast iron fanges and covers version
to reduce the loudness level.

Hydrostatic balance taxes up axial slack through the pressure
suppiied to a defined bushing area.

Bearings lubrication is avtomalic and proporfional to the pump
operaling pressure.

£ach pump can be assembled whether with standard fanges
{feuropean, german or SAE) or with special ones (£F, Perkins
and Renauwlt), with tapered, cylindrical or spiined shafts.

Furthermare it is possible to assemble covers with pressure re-
lief valves and flow control valves.

All standard pumps are arranged fo drive a supplementary pum-
ps, using the coupling kits, available also in the short version.
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GAMMA DI PRODOTTO

Standard

POMPE GRUPPO
PUMPS GROUP

SAE AA

PRODUCT RANGE

A-1E A-18 A-20 A-22 A-2L
Clindrata Welocha mas. Fariata max. Weloclta min. Paortata min Fendlmenta
Granoezza Cispracement Mai. speed M. fow Min. speed Min. fow walumetrico min.
Size ML volumeiTic
efciancy
[emig] - iy [g/min] - fpm)  [min]- (Gatmin)  [gimin] - gpm) Emin] - (Gadiming 5

1SPA _0.9 0.89 j0.05) 6000 5.3 (1.40) 600 0.49 (0.43) o
1SPA 1.2 1.18 (0.07) 6000 7.1 (1.88) 600 0.65 (0.97)

1SPA_1.6 1.6 [0.10) 6000 9.6 (2.54) 400 061 j0.18)

185PA _2.0 2.00.12) 5500 11 (2.99) 400 0.76 j0.200

18PA _2.5 2.5 0.15) 5000 12.5 12.300 400 0.95 (0.25)

18PA_3.2 3.2 0.20) 4500 14.4 12.80) 400 1.21(0.22)

18PA _3.7 3.7 0.23) 4000 14.8 (2.91) 400 1.40 (0.37) ger
1SPA _4.2 4.2 (0.26) 3500 14.7 (3.58) 400 1.60 j0.42) -
1SPA _5.0 5.0 (0.31) 3000 15 (3.96) 400 1.90 0.50)

1SPA _6.3 6.3 (0.38) 2700 17 (4.43) 400 2.39 (0.63)

1SPA _7.8 7.76 (047 2500 19.4 (5.13) 400 2.95(0.78)

1SPA _9.8 9.78 (0.60) 2000 19.6 (5.18) 400 3.710.98)

" f'.n'ak:l‘l rilewatl In fase ol colauds 3 1500 grllmh | Value collecrey auring me f@!!‘r.’f,‘ 1500 TII'I"]
POMPE GRUPPO 2
PUMFPS GROUP
B50 C E52 C PRKS 400D

]
=2

s

A-35

N

ol
u

Clingraia Wiglooia max. Portala max. elocha min. Farata min. Rendimenta
rENEeIIE Displacement Mz, speEd Mdax. Maw Min. spesd . o WORIMEITCD min.
Size Min. voiwmelTic
efMclency
[em?g] - (in'drev]  [gémin] - from)[rgm]  [imin] - (Gavmin)  [@/min] - gpm) [itimmin] - {Gatimin) 5,
25P _4 4 0.24) 4000 16 (4.23) 500 1.9 .50
25P 6 6 (0.37] 4000 24 (6.234) 500 2.85(0.75)
25P _8 8.5 (0.52) 3300 28.7 (7.63) 500 403 (1.08)
25P _11 11 (0.67) 3500 385 (10.17) 500 5.22 (1.38)
25P _14 14 j0.85) 3500 48 (12.95) 500 B.65 {1.78) as*
25P _16 16.5 (1.01) 3500 AT.T (15.24) 500 783 z07)
25P _19 19.5 (1.13) 3300 643 [16.99) 500 926 (2 45)
25p 22 22.5(1.37) 2800 B3 (16.64) 500 10.68 (252}
25P 26 26 (1.59) 2500 B5 (17.17) 500 12.35 (3.26)

= (valor riizvatl In fase di oollaudo 3 1500 gindmin f Vaive faked Juning the testing ar 1500 pm)

SAE A 14"

/tech

e ECONE

iy
2
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GAMMA DI PRODOTTO

Standard

POMPE GRUPPO
PUMPS GROUP

_.‘I.--'
L L,
ﬁ

PRODUCT RANGE

Cllindrata elocha max. Partata max Welocita min. Portata min. Rendimento
Srandezza C¥splacement Mdax. speed Mo, fiow Min. speed Min. fiow wolumetrico min.
Eize L. volumetric
sfficignoy
[ernig] - (e [gmin] - jipm)  [bmin] - (Gakmin)  [@imin]- ) [min] - (Gaming b
ISP _19 19 (1.18) 3500 66.5 (17.57) 700 1264 (229
Isp _22 22.3 (1.38) 3500 T8 [20.61) 700 14.83 (2.92)
ISP _29 29.3 (1.79) 3300 96.7 (25.55 700 19.48 (3.15)
ISP _33 32.9 (2.01) 32300 108.5 (25.63) 700 21.88 (5.78) cer
ISP _36 36.4 (2.22) 3300 120.1 {31.73) 700 2421 (6.40) .
ISP _44 43.5 (2 65) 3000 130.5 (34.48) 700 2593 7.64)
ISP _52 81.7 (3.15) 3000 155.1 (40.98) 700 34 33 (9.08)
ISP _62 61.1(3.73) 2500 £2.7 (40.34) 700 40.63 (10.73)
* (Walor rilevall In fase ol collauds a 1500 giimin | Value fsked duning fhe fasfing af 1500 pm)
POMPE GRUPPO 4
PUMPS GROUP
Standard
A-Gd
= Clindrata Veloclia max. Ponata max. Velogta min, Portata min. Rendimenia
Srandezza C¥splacement Mdax. speed Mo, fiow Min. speed Min. fiow wolumetrico min.
Sie din. volumetric
efficisncy
[coig] - (rirev) [@‘min] - {rpm) [imin] - {(Gaiimin) [i3‘min] - {rpem) pEmin] - (Gaiimin 5
48P GG0 60.3 (3.558) 2300 138.7 (35.64) 800 4582 12.19)
48P GT0 69 j4.21) 2200 151.8 (40.11) 800 52.44 (1385
48P GBE6 86 (53.25) 2200 189.2 (45.939) 800 B5.36 (17.27) gz
48P G103 103 16.29) 2000 206 (54.43) 800 78.28 (20.68)
48P G120 120 7.22) 2000 240 jB2.41) 800 91.2 (24.40)

* {Walor rilevall In fas2 di collaudo a 1500 gifmin ¢ Value colected dwing the teating &b 1500 rom)

iy
2

/tech

e ECONE

INTERFLUID Hidraulica S.L.U - Ctra. de Torrelles, 34 - E-08620 - Sant Viceng dels Horts — Barcelona - Espafia
Telf : +34 93 656.27.97 - Fax : +34 93.676.98.25 - www.interfluid.es



6/65

iNnter
Fluid

INFORMAZIONI TECNICHE
Definizione delle pressioni

Le pompe possono essere sottoposte alle prassioni P1, P2,
P3 indicate nelle tabelle delle prestazioni. Il grafico seguente
ne illustra le definizioni & I'applicabilita rispettando i limifi delle
velocita di rotazione riportati.

TECHNICAL INFORMATIONS
Definition of pressures

The pumps can be subjected fo the pressures P1, P2 or P3
indicated in the performance fables. The following diagram
ilustrates the definifions and applicabiity of these, compared
fo the rotation speed limits included.

P
[tar-PS)
Pressione massima di picco
Max. peak pressure
P3
Pressione massima intermittents
Max. infermittent pressure | P2
Pressione massima continua P1
Confinuous max. pressure |
— t
[sec]
Max 20 zec Max & sec
Misure idrauliche Formule utili Fattore di conversione
Hydraulic measures Useful formulas Conversion factors
Portata . Q=V[cmirev]xn, xn10%  lmin 1 Umin = 0.2641 US Gal/min
Q [lfmin - Gavmin] :
Flow 1 Nm = 5.851 in.lbs
Coppia _ Ap [bar] xV [cmPrev] 1 Nm = 0.7375 ft-lbs
M M - b M= Mm
Torgue [ ] B2.83xn, 1 W =0.2245 lbs
p Eg’i:gfa [KW - HF] , 1EW = 1.34 HP
_ Ap [bar] x V [cmPrev] x n KW 1cm¥giro = 0.061 inffrav
Cilindrata ey - e, - 600 x 1000 = ny -
Displacement [emeirev - inirev] 1 bar=14.5 F’S!
Velocitd 1 mm=0.0394 in
feloci ——y —
Speed [min - rom] 1kg=22058Ibs
Pressione [bar - £5]
Fragsure
Rendimento volumetrico
¥ Volumetric efficiency
Rendimento meccanico
™ NMechanical efficiency
Rendimanto totale
t Owverall efficiency
= Galtech
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INFORMAZIONI TECNICHE
Perdita di carico

Il nomogramma seguente permette di valutare la perdita di ca-
rico per ogni 100 m di tubazione conoscendo la viscosita del-
I'olio, 1a portata della pompa e il diametro della condotta.

Sulle rispettive scale, si fissano i valori della viscosita (V), della
portata (@) e del diametfro (D); si fraccia una retta che congiun-
ge i due puntiVv e Q; dove questa interseca la linea indice viene
definito Il punio |. Prolungando la retta che congiunge il punto |
al punto D, all'intersezione con l'ultima scala sileggera il valore
della perdita di carico.

TECHNICAL INFORMATIONS
Pressure drops

The following nomogram aliows you fo calculate the pressure
drops for each 100 m of piping when the viscosity of the oil, the
delivery capacity of the pump and the diameter of the piping
are known.

The viscosity (V), flow capacity (Q) and diameter (D) valves are
fixed on the respective scales; a line is drawn joining the points
Vand Q; the point where this intersects the index line is defined
as paoint . If the line joining point | fo point D is extended, the
load pressure drops value can then be read at the intersection
with the last scale.

3000
500 —— 4000 I | o
400 — — 2000
— 0.04
300 —— 2400 - 30
005
—— 1000 — 0.06
200 —— 1500 — 200 — aug — 007
- C oo
— B00 —
500 g1
100 800 1 400
an —
Bl —— — 100 — 300
70 —— 580 e —
y — &0 Q oz
&0 4—200
50 —— —7l -
-
_ == e
40 —— 300 I - B
- — &0
- - g 100 — 0«
*T -=" = - EE 0.5
Vv -7 el 0 Y
20 —s= TED T e 80 D'_
— a0 — 50~ - —
- — o8
— 40 ~ - — 035
-1
. — a0 P
10 75
g8 —
8 —— &l — 20
Fai
g —— 45 2
E_ —
— 0 — 3
4 1 20 —a iz
— & — 7
—
R J . — 8
5 — =5
— &
2 42 i g
5 L7
|, — 10
1 L
0o —— 3
0.E —
07— Ly
0e — Lo — 20
05 —
04 —— 30
03 —— — 40
1 — &0
0z — — &0
Viscosita Indice ||Diametro internao tubo|| Portata Perdita di carico ogni 100 m
Viscosity Index (| inner pipe diamefar Fow Load foss every 100 m
[eSt] [mm] [lfmim] [kagfem?]
= Galtech

A7
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INFORMAZIONI TECNICHE

Fluidi idraulici

E consigliabile utilizzare ol idraulici di origing minerale con ca-
rattenistiche antischiuma, antiossidante, anticorrosione e con
elevato indice di viscosita;

- Viscosita raccomandata 15 + 92 mn /s

- Viscosita limite d'avviamento 3000 mm? /s

Durantz il normale funzionamento la temperatura dell'clio do-
Vra essere compresa fra 20°C e 65°C con valori limite compresi
fra-15°C e 80°C.

Pressione in aspirazione

La pressione di esercizio in alimeniazione ammessa deve es-
sere comprasa nellintervallo 0.7 - 3 har (assoluti).

Per valori superiori (fino @ 30 bar) & necessario ricormere alle
versioni dotate di guamizione K.

Condotti di aspirazione e mandata

Particolare attenzione dowvra essere posta nel dimensiona-
mento delle tubazioni (rigide o flessibill) evitando lunghezze
sproporzionate, improvvise variazioni di sezione, piccoli raggi
di curvatura scegliendo comungue sezioni dei condotli che ga-
rantiscano una velocitd dell'olio compresa fra 0.6 & 12 m/s.

Filtrazione

Per eliminare eventuali impurita presaenti nellolio e garantire
una durata superiore alla pompa, & nacessanio introdurre nel-
I'impianto un'efficace filirazione verificandone periodicamente
la funzionalita.

| livelli di filtrazione raccomandati sono | seguenti:

- 26/23 150 DIS 4406 fino a 150 bar

- 2320 150 DIS 4406 per pressioni superior.

Note per l'installazione

- Assicurarsi che il giunto ufllizzato per il trascinamento com-
pensi eveniuall disallineamenti assiali che potrebbero pregiu-
dicare lintegrita della pompa.

- Nel caso in cui siano presenti dei carichi radiali efo assiali
sull'albero della pompa {come ad esempio quando il frascina-
mento viene effettuato tramite pulegge e cinghie) & necessa-
rio optara per le versioni disponibili con supporto rinforzato.

- Il giunto di collegamento fra alberi scanalati dovra essere op-
poriunamente lubrificato, linero di muoversi assialmente e di
lunghezza adatta a coprire futia l'estensiones dei due alberi
{maotore & pompa).

- Se la pompa é sottoposta a vemiciatura, proteggere I'anello
di tenuta verificando anche che la zona di contatto fra anello
di tenuta 2 albero sia priva di polvers o di sedimanti abrasivi.

Senso di rotazione

Il senso di rotazions viene definito S (sinistro) e D (desiro) os-
senvando l"albero frontalmente.

Le pompe sono monodirezionali per cui in fase di ordine & ne-
cessario precisare il senso di rotazions desiderato, oppurs in-
tevenire modificando I'assetto interno come illusiraio di seguito
{inversione del senso di rotazione).

Melle pagine con le caratieristiche delle pompe sono eviden-
miate le direzioni dei flussi di mandata e aspirazione per ogni
versione e per senso di rotazions.

TECHNICAL INFORMATIONS

Hydraulic fluids

It is advisable to use hydraulic oifs of mineral origin with anti-
foaming, anti-oxidant and anfi-cormosion characteristics and a
high viscosity index;

- Recommended viscosity 13 + 92 mm?* /s (oSt

- Start-up viscosity imit 3000 mm? 75 (¢St

During normal operation, the temperature of the ol must be
betwesn 20°C and 65°C and imit values betwesen -15°C and
80°C.

Suction pressure

The allowed working pressure supplied must be in the range
0.7 - 3 bar {absoluta).

For higher values (up fo 30 bar), verzions with a K seal must
be used.

Suction and delivery pipes

Farticuiar atfention must be given to the sizing of pipes (rigid or
flexible), avoiding disproportionate lengths, sudden varations
in crogss section or small curvature radius, in any case selecting
pipe cross-sections thal guarantee an oll speed befween 0.6
and 12 mvs.

Filtration

In order to eliminafe any impurities present in the oil and to
guarantee a longer duration of the pump, the sysfam must be
equipped with effective fltration which must be periodically
checked to ensure that it is operaling carrectly.

The falfowing are the recommended filffration leveis:

- 26/23 150 DIS 4406 up to 150 bar

- 23/20 150 DIS 4406 for higher pressures.

Installation notes

- Make sure that the coupling vsed for pulling compensates for
any axial misalignments that could compromise the integrity
of the pump.

- If there are radial andfor axial/ loads on the pump shaft (as
is the case, for example, when pulling is carmied out Using
pulleys and belfs) the versions available with a support must
be chosen.

- The connecfion coupiing between spiine shafts must be ap-
propriately inbricated, free fo move axially and of an adequate
length to cover the entire extension of the two shaits {motor
and pump).

- If the pump is painted, protect the shaft seal and also make
sure that the contact zone between the shaft seal and the
shaft is free of dust or abrasive sediments.

Rotation direction

The rotation direction is defined as S (lefifanticlockwize) or D
(righticlockwise) by observing the shait from the front.

The pumps are monodirectional and therefore when ordering
the required rotafion direction must be specified; aiternatively
it is possible fo modify the intemnal sei-up as illusirafed below
{inversion of the rotation direction).

The pages regarding the pump characteristics highlight the di-
recfions of the delivery and suction fows for each version and
rofafion direction.

INTERFLUID Hidraulica S.L.U - Ctra. de Torrelles, 34 - E-08620 - Sant Viceng dels Horts — Barcelona - Espafia
Telf : +34 93 656.27.97 - Fax : +34 93.676.98.25 - www.interfluid.es



9/65

iNnter
Fluid

INFORMAZIONI TECNICHE

Inversione del senso di rotazione

Il senso di rotazione delle pompe & evidenziato da una
freccia sulla targhetta.

Linversione del senso di rotazione di una pompa si esegue
nel seguenie moda:

+ Smontare la pompa come da figura 1.

« Sfilare gli ingranaagi C e D e rimontarli secondo la figura 2.
+ Rimontare [a boccola B nella stessa posizione della figura 1.
+ Capovolgers la flangia A e rimontare la pompa serando le

viti con una chiave dinamometrica.
« Per |2 pompe GR3 - GR4, smaontare solo la flangia anterio-

re.

TECHNICAL INFORMATIONS

®

Wise rotation reversal

Welle pagine relative ai dat tecnici sono
specificati gif attacchi in funzions del senso

Aspirazione
Suction

()

di retazions 5 o D preconfigurato.

The technical data pages specify the con-
neclions depending on the preconfigursd

rofafion direchion (L or ).

Pumps wise rotation is indicated by an arrow on the label.

How to invert the pump wise rotation:

» Disassemble pump as shown in figure 1.
o Full off gears C - D and reassemble according fo figure 2.
* Reassemble bushing B as before.
« Reverse the flange A and reassembie the pump tightening
the screws by dyvnamometric wrench.
« Forthe pumps GR3 - GR4, disassemble only front fange..

Tipo di pompa | |

Type of purmp GR1 GR2 GR3 GR4

Mumero di witi

Numbers of screws 4 4 16 '

Tipo di filetto

Type of threads M3 K10 M10 K14

Coppia di serraggio viti 20 Nm 50 Mm G0 Mm 140 Mm

Tightening forque of screws {266 in-Ibs) (443 in-ibs) {331 in-lbs) (1238 in-ibs)

Tipo di giunto 215 14M

T 115 12M 215 150 315 18M 415 23M

22 + 25 Nm

Coppia di semraggio dado giunto 9+ 10 Nm {195 + 221 in-lbs) 50 + 55 Mm 100 + 120 Nm

Tightening forque af nuf coupling (80 + 83 in-iks) 32 + 35 Nm (443 + 487 indbs) | (B3 + 1062 in-tbs)
(283 + 310 in-lbs)

Galtech

e ECONE
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PRESTAZIONI

POMPE GRUPPO
PUMPS GROUP

1

PERFORMANCES

PRESTAZIONI

Diagramma Portata - Velocita di rotazione

Flow - Speed chart
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05 Y /P B sl LA B
: :__’:.-'"'—— - 4 - = L
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“Velocita Rotazione [girifmin] Yelocita Rotazione [giri'min-] “Velocita Rotazione [giriimint]
Spesd [rom] Speed [rom] Speed frpm] i
£ Galtech
A11 —

INTERFLUID Hidraulica S.L.U - Ctra. de Torrelles, 34 - E-08620 - Sant Viceng dels Horts — Barcelona - Espafia
Telf : +34 93 656.27.97 - Fax : +34 93.676.98.25 - www.interfluid.es



iNfer
Fluid G

12/65
A -
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FPatanza [kW]

A
. e
3 ;/7// G‘j \*M
/S
AT
Zae T

0

Velocita Rotazions [g
Spesd [rom]

a
500 1000 1500 2000 25002000 2500 4000

irdmin]

Bl .

13 | - 18
12 Iv& I 16
07,

11 &) -
10 f "’df_: k-
8 i 12§
5 ST 8
- V4 @@# -0

7 & -
/47 I
; N AC
P /s ,@lg-ﬁ
3 /f: /f/::"w*’"“m? [ 4
2 .z,/‘___..-' k“ﬁ;_l-"_-
! KA:—: = {ﬂ’T"sTW:E
(- |

500 1000 1500 2000 25003000

a
3500 4p00

elocita Rotazions [girdmin ]

Speed from]

* Solo pompe in ghisa ! Only for cast iron pumps
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Pampe Grugpe 2 Diagrammi Potenze - n®igin § Pumps group 1 Diagrams Power- n*Rev
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* Solo pompe in ghisa § Only for cast iron pumps
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POMPE GRUPPO

3

PUMPS GROUP
Diagramma Portata - Velocita di rotazicne
Fiow - Speed chart
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= Galtech

A14

* Solo pompe in ghisa § Only for cast ion pumps

e ECONE
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Pompe Gruppo 3 Diagrammi Potenze - n®/gin § Pumps group T Disgrams Power- n"Rev
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16/65 Fluid

POMPE GRUPPO 1
PUMPS GROUP Standard
Crati tecnici / Technical dafa
Clindrata Fressione max. decercizio ‘Velocita max. Porata max. veloohs min.  Portata min. Dimension| Massa Rendlmanso
Displacement Mazx. working pressure Max. spead May Mow Min. spaed Min. fiow Cimensions Aass walumstrico min.
Grangezzs Pt P2 P3 A B e
[em?ire] [par] [gar] [biar] [g/min] [Rfmin] [gmin] [itimir] [mm] [rrem] kgl 5
(i) [P} (P31 (PS5l {rpm) [Galimin) {rem) [Zalmin) {inch) (o) D5}
0.59 240 260 240 2.3 0.45 34.80 736 0.91
1SPAD.9 (0.03) (24580) | (37700 | {4203 000 (1.401 600 (0.13) (1.370) | (2.835) (2.01) g
1SP A1.2 1.18 240 260 240 8000 71 &00 085 3535 74T 0593
i (0.07) (24500 | (37700 | {4205 (1.68) (017} (1.392) | (2.941) 2.05)
1.6 240 260 240 96 081 3620 6.4 095
1SPA1.6 (0. 10) (3480) | (3770) | {4205) €000 (2.54] 400 (0.15) (1.425) | (3.008) (2.09)
2.0 220 250 27 R 0.76 36.95 7 087
1SPA2.0 (0. 13) (2190) | (3823 | (3813 5300 (2ai) 400 (0.20} (1.453) | (3.067) [2.14)

25 720 | 250 | 270 125 055 | 3765 | 749 | 100
1SP A2.5 (0.15) (3190} | (3g23) | aerm | 000 400 0.25) | (1499 | j3148) | 221)

15PA32 | % | S | G | o | 450 | Ghw | 400 | o5 | e | ao | oo
1SPAST | ooy | oss | aeany | a0 | 400 | ey | 400 | o3n | jisan | sy | g e
15PM2 | 0% | orn | oo | an | B0 | gog | 40 | ooy | geen | o | o)
e rﬂE.":'l{;J r;saf%J .‘aztj-fﬂﬁ,l Toas | 3000 .'31.95-51 400 .%ﬁ?gj ,‘32535 .r:fg;% rl';‘:i;
1PA63 | o5 | past | oron | dom | T | ey | 0 | BB | 553 | orm | Fea
ssoas || 0| | AL | | 8 [ (8
isoaon | S8 | 0 | T8 [ ao | 35 | wo | i | Sn [ n | o

* (Walarl ievatl In faze dl colauds a 1500 gifimin | Value collecled during e festing st 1500 rom)

Ezempio di ordinazione in codice | Exampls of ordering cods

(asp oA J 20 D J ) ] 10 ] GG | o0 (D

18P Tipo pompa !/ Pump fyps vedi tabella [ see table
A Materiale flangia & coperchio ! Flange and cover material A = Alluminio S Aluminium
2.0 Cilindrata / Displacsment vedi tabella [ see table

[ = Rotazione destra [ Clockwise rotalion

D Rotazions destra f Clockwise rofation S = Rotazione sinistra / Anticlockwise rofation
N e (arichiesta / optional)
—m Flangia standard | Standard fange
10 Tipo albers f Shaft fypes 1041 -13 -14 -15-27
GG Tipo connessioni [ Connections fype GG-HM-TT-UU-NG-TG-UG
0 Pesizione connessioni / Conneclions positions 0-1-3-4
(VT) Guarnizione in \iton (a richiesta)

\ifon seals (optional)
VLP- (M) Valvola limitatrice di pressions (pag. A-27)
Pressure relief valve (page A-27)

V1) Opzioni / Cplional

! Mon & necessario indicare 1a flangia STANDARD / ¥ s not necessary indicate STANDARD flange

@ Connessioni / Connections

GG NN 1T

O

Posizione delle connessioni / Connecfion posifions

Il segno sul corpo indica il |ato aspirazione per le
pompe.

The sign on the body idenfify the suction side for
the pumps.

Rotaziene / Riofation
D 5

-

(GG -NN-TT - UU) [GG-NG-TG - UG) (GG - NG -TG - UG)

INTERFLUID Hidraulica S.L.U - Ctra. de Torrelles, 34 - E-08620 - Sant Viceng dels Horts — Barcelona - Espafia
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POMPE GRUPPO 1
Standard PUMPS GROUP
Dimensioni / Dimensions mm (inch)
524 (2.063)
) - =B
A 40 {1.575) =
i BNs = 1= =
b _ S
hich -
55
o o N = = ™ C_.G“ &
. k]
: NI g E g
N bl = of =
BN g = D ] =
- 1 P
F—1 \ - - s
4 55 842 107
[0157] = =
10 70,027 56)
[0-304) L
D Alberi disponibili / Available shaffs
Tipo | Type 10 Tipo [ Tkpsa 11 Tipo | Tkpe 13
284 p 28 7
.a.01(0.00488) - . (0.07874) — | » _2
2 47531 (0.00409) {1.118) 2082 0 07776) (1.024) 347587 :g:gig;ﬁ 1063 1
b Fsb, -4 gg{
1 el ] o
I_IR peier] - =%
e =2 =X=]
7|2 - iy e ol
Ay | L~ = 8 A, a3
< 13.5 88 A
(0.531) T LER o
8 18 cl23 g T74E]
j0_315) jo.F0a) == -1 I=-

Coppia 18 Nm | Torque 13.3 fi-lbs

Coppia 18 Nm ! Torque 13.2 fi-lbs

Coppia 30 Nm ! Torque 22.1 fr-lbs

Tipo | Type 14 Tipo | Tipe 15 Tipo | Tipe 27
27 22 12
(1.063) (D866} 55 [OL472)
{0 256)

Profilo scanalato SAE Profilo scanalato __EE all (0472

o7 - 20/40 DP DIM 5480 12:0 z=8 ol R

Spined pofie SAE = Splined profie — IR -

aT- 20440 D& i 5480 12x9 z=6 =2 'n,:j
=t R
[a%] 0
i

19 17.5 "
[0 748) i 689

Coppia 30 Nm | Torque 22.1 fr-lbs

Coppia 30 Nm ! Torque 22.7 ft-lbs

Coppia 12 Nm / Torque 8.9 fr-ibs

&)

altech

e ECONE
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POMPE GRUPPO 1 s
PUMPS GROUP

:

Dati tecnici | Techmical dala

Cornats Frestione min Getercizic VOO TN, POt M VORI min.  Poriata mis Dremsiz [T FendiTert
DEEakca et AR Rl PRI Bl ey Liad Sow ABR apesa e B Cimandmmy Mazz TR T
GERSOEIZY L ol
S P P2 P3 A 8 emcienzy
[omtre] [oa] [ea] [par] [gmair] [Lmng [geminy] [min| ] e gl %N
ki o] [ i B [l Ty [l G neny s [k}
1SP ADO 0.9 240 260 250 2000 53 a00 4% 36.3 T 0.5
| jO0d) | [ME0) | (3F70) | (4205 : (140 a3 _rzl'ﬁ%_ L] _%H_ g
1SP A1.2 1148 240 D | B0 gone i 00 1] . .
{0.67) (3450 IJ?TEJ rmw [1.68) a7y | (n8300 | (078 | (2.08)
1SP A1.6 16 240 £000 896 400 06l 39 T | 728 | 05
5 {010 (34 _{gm 42-:15; (2.54) org) | (1563 | (394E) | j209)
1SP A2.0 20 2;5‘_ 20 g0 LE 400 0.76 iﬁqf 14 057
- e 13) ELE N )] |'3‘5'T=-.| (251) L] (1.293) | (3208 | 214
1SP A25 25 20 [ 290 | 20 | comg 125 400 095 [ 4145 | 534 | 100
- {0.15) (21 3625 | (3515 (2300 25 | premn | gazey | 22
1SPA32 | 32 | 210 30 720 | g | WA [ [ 12 A28 81|10
{0.20) (304%5) | (34800 | @370 (3.600 032) | (P85 | (L3NG | (229)
1SP AT a7 210 240 260 2000 148 400 140 . [-- K] J
e {6.23) (304 3480) | ITTO {2.91) 37 | e | jaess | 2a89 agr
1SP 242 4.2 1 210 230 200 147 400 160 4475 [l 1.10
0360 | (7SS | (304 | (3338 (348 2421 1762 | (isa8 | 243 |
1SP A5.0 5.0 180 210 230 400 15 400 180 . =31 1.14
{0.3) (26400 | (3043 | 333F (356 (&5 (1.823) | {3685 | {251
1SP A3 [ %] 70 150 210 2100 7 400 230 983 1.2
- {0.38) | [2465) | (2755 | (aoes | < (4.45) (063 | (1.923) | (38661 gz.aslg
1SP AT.8 .76 170 120 210 2600 19.4 400 285 . ] .
@.% (2463 | (3T3 iaﬂﬂ (313 (e (2033 | 40910 | (287)
1SP AG.E y 150 170 f— 196 400 3 3EEs [ MMAE | 1.4
060) | (2175 | (2485 rzr.ssj [5.18) 88 | 191 | (ad02 | (311
T WO Mide Xl 1 RhEE 3 S0RMUSG 3 'I!-M-r'l"l'lh PV CORETET AN I NEEING LEed -]
Esampiéo di crdinazione |1 codice | Exampde of ordearing
[ 1SP | A | | D | EEHEIIEII [ 10 J 66 | 0 | (vT) |
1sp Tipo pompa | Pump type vedi labeila / see nbie
A Materiale flangia & coperchio / Flange and cover material A = Aluminic / Alurrnium
2.0 Ciandrata | Désplacement vedi labella f 522 fable
- - D = Rotazione desira | Clockwize rofation
0  Rolszione destra / Clockwiae rofaion $ = Rotazione sinistra / Anticiockwise rolation
SAEAA  Tipoflangia / Flangs fype SAE AA
{H) mamp;mmnm (n richiesta / (opSional))
10 Tipo atbero | Shatt fype 10-11-93-14-15-27
GG Tipo connessioni | Connections hpe GG-NN-TT -UU-NG -TG - UG
1] Posizions connessioni /| Connections posiions 0-1-3-4
T Wh \iton (8 richiesta)
vVT) Opoioni [ Opbanal VLP-I (N} Valvola imitatrice di pressions (pag. 4-2T)
FPressure relief vaive {page A-27)
@ Connessioni { Connecligns
GG il 1T
Il segno sul corpo indica i lato aspirazione per le

pompe.
The sign on the body identify the suchion side for
the pumps.

O B

Posizione dalle connessionl / Connsction posibions

]
(GG - NN - TT - L) (GG - NG -TG - UG) |GG - NG - TG - UG) [GG) ‘ ﬂ
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Fluid

Dimensioni | Dimensions

SAE AA

X

POMPE GRUPPO 1
PUMPS GROUP

101.5,/3.008)

ElE.SE-[

{3.260)

=4

==

=]

==

S

iD| A N

g

= | TR /A
@ =

3 ‘%

|
10

70,(2.756)

Shun| PE Y mit

6.35 10
{0.250) (0394}

@ Allberi dispanibili / Availabls shafts

1
[w]
(¢ =) I

\
&
. <
(2.500)
=
77.5 [3.081)

B7 (2638

Tipo | Type 10 Tipo ! Typs 11 Tipe ! Type 13
28.4 . 26 -
+a.31(0.09488) 7118 g o, 10-07874) ~oza) . (01255 =
N (1.118) Toozs (1.024) - goig (0-12551) : I
24001 (09409 2 (007 776) . 3.17°5"" (0.12480) {1063
. S b
Y O e s — 88 E
L =N I I | So - - ;;
= = = 2= i=R=1 | ]
;--ﬁ I a2 ..r"; | —— 52 g
LI o - 135 9l 55 o
—— | 7| 137 g |5 A o
0,77 18 | = =
0343 0776 [=1=4=4 — t
[ /I ) (@a18) 708 = {0.748)

Coppia 18 Nm | Torque 13.3 ft-lbs

Coppia 18 Nm | Torque 13.3 ft-lbs

Coppia 30 Nm | Torgue 221 frlbs

Tipe ! Type 14 Tipo | Type 15 Tipo ! Type 27
27 22 2
{1.063) (0BG E) 6.5 EFE)
(0.256)

Frofilo scanalato SAE Profile scanalato T T al2 (0472

8T - 20040 DP DIN 5480 120 z=8 Ell B

Spined pofie SAE T He Splined prafis i Z|= -

AT - 20440 D& DN 5480 12x0 z=06 el R "’Ej
= i
[a¥] f=d=}
- —

19 17.5
(0.748) {0.689)

Coppia 30 Nm | Torgue 22.1 ft-lbs

Coppia 30 Nm | Torgue 22.1 ft-lbs

Coppia 12 Nm | Torgue 8.9 fr-lbs

altech

e ECONE

iy
Q
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POMPE GRUPPO 1 Minicentralina
PUMPS GROUP M C 32 Po WEI""p.':ICk
Diati tecnici / Technical data
Cllindrata Fresslone max. desercizio Velodta max  Portala max. Velodtd min, Parata min. Camenslonl KMassa Rendimenis
Grndezza EI’ﬁ_D':?GEmEﬂ! Max WI'KME,EII"ELS&.I."E [LEES SpE'EIJ RMax. fow (BB SPEE{] Kin. low Dymensions Mass wolumetrco min.
size P1 P2 P3 A B LE g
fmire e pal e @il Wmnp fgmin Umin o] g [om] (kg N
[inrew) 1] P30 (Pl {"pm) {zalimin) {mpmyj {zalimin) inch) (i) {inci) (B}
0.89 710 | 220 | 260 53 045 | 731 | 616 | 80 | 0&1
1SP AD.9 {0.05 | (3045 | (3480) | arroy | P00 | qa4p) GO0 013 | 2878 | (2429 | 2130 | (2o1) gor
148 | 210 | 240 | 260 71 065 | 742 | 627 | 80 | 0.93
18P A1.2 oor | (3045 | asm | garrey | BT | g BID | g7 | gesin | joes | masm | 205
1.6 210 | 240 | 260 96 01 | 755 | 624 | 80 | 095
1SP A1.6 @10 | (3045 | @esm | parrg | B0 | asg A0 | g | proee | 2339 | s | pzoe)
2.0 210 240 260 1 0.7T6 Trd 65.9 80 0.97
1SP A2.0 ©0.12) | (3045) | (3480) | arrey | 2900 | oy 400 200 | eaoam | 2554 | a5 | 234
2.5 210 | 240 | 260 125 085 | 794 | 679 | 85 | 1.00
15P A2.5 015 | (3045 | 3asm | parrey | SPO0 | gl A0 | w55 | e | merm | maes | 2o
3.2 200 230 250 14.4 1.21 821 706 B85 1.04
1SP A3.2 020 | 2000) | 3333 | asem | AP0 | asm 400 | S | ey | zren | pase | 2o
37 200 | 230 | 250 148 140 [ 841 | 728 | 90 | 107
1SP A3.7 .23 | (zs00) | (3333 | 38z | 4000 (331 400 .37 | rasiy | reeoe | e | e g
42 180 | 210 | 230 147 160 | 86 [ 745 [ 90 [ 1.10
15P A4.2 .26 | (2610) | (3045 | 3335 | 3900 | am A0 | s | pasee | mein | peaa | 2am
5.0 180 | 210 | 230 15 180 [ 821 | 776 | 95 | 114
1SP AS.0 0.31) | 2810) | (3045 | aazm | 2000 | aem A0 | sy | pasog | mess | e | pzsy)
6.3 170 190 210 17 2.39 042 B2.7 100 1.22
1SP AG.3 .38 | (2485 | (2755 | aoam | T | eam 400 | gy | parow | sose | e | pree)
7.76 170 | 190 | 290 194 295 | 995 | 834 | 105 | 1.30
15P A7.8 [047) | (2485) | (2755 | aoam | ZPPR | sy 400 | e | ey | een | jer3e | 2ET
9.78 150 170 190 19.6 3.71 107.8 | 96.3 115 1.41
1SP A9.8 oen | 2975 | jzags | porasm | 200 | sag 400 | g | pesdg | mren | jesem | man

* {walor rilevad In fase di collaudo 3 1500 giikmin § Valve codecizd duving the festing ar 1500 om)

Ezempio di ordinazions in codice [ Example of ordenng code

(s ) A | 37 | D JMc32] _ | 27 ] GO5 | (VT) |

Tipo pompa | Pump type
Materiale flangia e coperchio / Flange and cover material

Cilindrata / Displacement

15P
A
T
D
MC 32

27
GO5
(vT)

Rotazione destra / Clockwise rofation

Tipe flangia / Flange fyps

Tipe albero / Shait type
Tipe e posizione connessioni ! Conneclions fype and position
Opzioni | Cpfional

@ Tipo & posizions connessioni ! Conneclions type and posifion

vedi tabella ! see fahble

A = Alluminio 7 Alwminium

vedi tabella [ se fabis

D = Riotazione destra / Clockwise rotation
5 = Rotazione sinistra I Anficlockwise rotafion

MC 32

27 -10-11-15

GO5 - GO2 - M02 - TOZ - U2

Guamnizione in Viton (a nichiesta)
Viton seals {opticnal)

vT)

i
A-26

G02 - N02
T02 - U2

Rotazione f Rofation
D

-y

ﬂm

=31{ecb

e ECONE
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Minicentralina POMPE GRUPPO
Power-pack M C 32 PUMPS GROUP

Cimensioni / Dimensions

- 67 (2638
L — 40'1.6785) |
OR 1.78x28.30 m [ o 5.5 n°2 fori
e (0. =
o o = =1 - Loyfad o
i ; e SHIE- =
R = & BN =N T
a| 3= 5 4 ‘\ty FNEE:
by 4 GOJINp = = 7 o
il = €l wilE | =
L4 - = :‘: el > = e
: Zlg = *
5 @& @nhe s
a | [ 2 \!\‘
I (Conn] ouT ouT
o3 " B _ 145 23 _ 23 l1as
A {0.671) {0.806) (0.808 (0571
OR 1.78x9.25

Rotazione oraria Riotazione antioraria
Clockwize Rotation Anticiockwise Rotation

@ Alberi disponibili | Available shafis

Tizo | Type 10 Tipo / Type 11 Tipo ! Tipe 15
28.4 - 33
p.g1 (008488 Bl T TR -p (D0TETH) -— | _22 )
247281 500409) g | 2 vz (0.07776) o oses |
. ] Kninkil |-
& -ﬁ“ ,=~='— Profilo scanalato
5Fa 21 g DIN 5480 120 2=6
[=] =3 E: 7 —
2 | - = Splined profile [
= — I = [ -
= :[E . /“ I DN 5480 1239 z=6
- % =
e} 1E — T 315 13.5
87| 197 8 ey 175
(0.343)  (0.776) T T mg,a {0L688)
Coppa 18 Nm |/ Torque 13.2 frlbs Coppia 18 Nm | Torque 12.3 ftlbs Coppia 30 Nm | Torque 22.1 frlbs
Tipa | Typs 27
Coppia 12 Nm / Torguwe 8.9 f-ibs
o _ .
Coppia di zsraggio vili: 22 £ 2Nm. Utilizzars vitl classe 10.9-12.9 Tightening torque of screws: 283 £ 18 lb-in. L'se screws type 10.9
UMI EM 20898/1. - 2.9 UNI EN 208981
Il Kit di viti per il fissaggic della pompa & da ordinars separataments. The screws kit for the pump assembling should be ordered separately.
Codice di erdinazione del Kit di fissaggio: Ordaning code of assemibling Kit:
+ Lunghezza L (vedi tabella)
Lolbes + Lenght L (see fabls)
Il fissaggio della pompa pud essere affettuato con 2 viti prigioniers in The assembling of the pump should be effected by 2 screw sfuds fype
materiale classe 10.9 - 12.5 preserrate a 25 = 2WNm. 10.9 - 12.9 preighten at 221 £ 18 ib-in.
Fizsare la pompa mediante dadi autobloccanti con coppia di seraggio  Fix the pump by seiffocking nuts with tightening torgue 283 + 18 fbn.
32 + 2Nm.
Il senso di rotazione della pompa deve essere richiesto in fase di The rotation direction shall be specified while issuing the order
ordinazione perché questo tipo di intervento deve necessariaments because this kind of cperation must necessarily be carned out at our
essere eseguito in fabbrica. premises.
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22/65 fFluid

POMPE GRUPPO (Fissaggio da minicentralina)
PUMPS GROUP 1 E 32 Bx (Power-pack fixing)

Dati tecnici ! Technical data

Clindrata  FTEEGIONE MAX. DESEICE0  VEICO  poaes mae vislochta min. Portata min. Oimensioni Massa  Rendimenio
Dispiacement  MEX. warking pressure MEx- Msx. fiow  MIn.spesd  MInfiow e M355  volumesrico min,
Grandezza Mz spesd N, volLmerE
Size P1 P2 P3 A B C LD afciency
ey  pan  pay @A [gmn [mn [gmn] @on om [um e [(om (Kg .
grvey)  (PS)  (PS)  (PS)  fpm)  (Gabmin)  jpm)  (Galmin)  fnch)  (inch)  nch) ok} (Bs)
0.89 | 210 | 240 | 280 53 040 [ 736 | 345 [ 616 | 80 | 051
1SPA0S | os) | (3043 | e || B000 | gdm | 800 | e |izase | oo | paes | mase | mon) g
1SPA12 | 118 | 210 | 240 [ 280 [ oo [ 71 o DBS | 747 |2005| 627 | 80 | 0.93
. {0.07) | (3043 | (34801 | 3770y {1.38) 17| izaaq) | 1,382 | 249 | paas0) | 205
15 210 | 240 | 260 96 DBl [ 764 |62 [ 684 [ 80 | 095
ISPALE | obs | 30as| Beso | drr | B90 | ose | *00 | ove |isoos|idezs| 2s3m | imis0 | 2om)
2.0 210 | 240 | 280 1 D76 [ 770 [3605[ 659 [ 80 | 097
1SPA2D | o' | (3043 | paeso | rre | 3500 | ppan | 400 | s |imoen | 1458 | posea | mase | mae
25 210 | 240 | 260 125 085 [ 799 [3795| 679 | 85 | 1.00
1SPAZS | o¥s | 3043 | 3ee0 | 77| 590 | mam | 490 | ozs |see |(rdsa| pery | s | on
3.2 200 | 230 | 250 144 121 [826 |95 [ 706 [ 85 | 104
1SPA32 | 050 | 2son| @3 gees| P00 | man | 90 | osn |razse|sen | 2 7e0) | raes | 2 2a)
37 200 | 230 | 250 148 140 [ 846 [ 405 [ 726 [ 90 | 107
1SPA3T | 053 |r2s00| 3339 | sses | 2000 | pan | 400 | wsm |iaasn|psan | pese | msen | o) oc
42 180 [ 210 | 230 147 160 [ 885 (4125 746 [ @0 | 1.10
1SPA42 | 0%  |(2e10)| oes | 33zs| 3500 | g | 400 | oam [iaaoe | (1629 2933 | a3 | 243
5.0 180 | 210 | 230 15 180 [B896 426 [ 776 5 | 1.4
ISPASD | 050 |posro| Boes | a3z | 3990 | (mss | 490 | osg |issee)|iress|mess | mren | s
6.3 170 | 190 | 210 17 228 | 947 |45.35| 827 | 100 | 1.22
1SPAB3 | 38  |(2ee3)|jorss)|os | TTO0 | egm | 400 | oem |iaves |(r7es | pese) | mesn | (mea)
7.06 | 170 | 190 | 210 15.4 285 [1004 | 452 | &84 | 105 | 1.30
1SPAZ8 | oam  |(2485) | (o755 | oasy| 2500 | 593 | 400 | jo7m |iass3|r.e98) | mese | (13| 2E)
978 | 150 | 170 | 190 196 371 [1083[5215] 963 | 115 | 141
1SPAI8 | joem (o175 2ass|iorss)| 20 | ysom | ™0 | sm [wa2es | mosa| @ren | iesom | @in

* (Walorl rlievad In fase di collaudo a 1500 giiimin £ Walue covecied during the festing af 1500 mom)

Ezempio di erdinazicns in codics / Example of ordering code

LA 37 | 0 Jes2ex] ] 17 ] GG ] 0 ] (Vi) |

18P Tipo pompa ! Pump type vedi tabella ! se& fabls

A Mateniale flangia e coperchio f Flange and cover material A = Alluminic 7 Aluminium

3T Cilindrata ! Displacement vedi tabella | 52 fabls

0 Foadons desra Cochise e D o et ool

E 32BX Tipo flangia / Flange fype E 32 BX

17 Tipo albero | Shaft type 17 - E32BC
GG Tipo connessioni | Conneclions type GG-HN-TT-UU-NG-TG -UG

[i] Posizione connessioni / Conneclions posifions 0-1-3-4

{(VT) Guarnizicne in Viton (& richizsta)

V) Opzioni / Optional \iton seals (opticnal)

VLP- (M) “alvola limitatrice di pressione (pag. A-27)
Fressure relief valve (page A-27)

@ Connessioni | Conneclions

GG NN 1T uu M .
£ Il gagna sul corpo indica il late aspirazione perle
_} |/_\| ] pompe.
\_/) | @ The gign on the body identify the suction side for
- the plmps.

Posizions delle connessioni § Connection posiions

Rotazione [ Rotation

(GG - NN -TT - UU) (GG -NG-TG - UG) (GG - NG -TG - UG) (GG) ' ;
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23/65 Fluid

(Fissaggio da minicentralina) POMPE GRUPPO
(Power-pack fixing) E 32 Bx PUMPS GROUP

Dimensioni { Dimensions

L _ B?f."z.sga}
C 401 A78)
OF 1.78x28.30 B 8.5 n°2 fori
12 (0.472) - | ||?.335,"n 2 holes
- =l =
s al | ranet A
Je D &[%HEE SN /2N RS
o | il = [ bl
Wl glaks . 8 gy NP g
Nt Sl A =7 5
=5 = = = b - — . =
0 o=
51
== R
g >
6.8 A
(0.268]
D Alberi disponibili { Available shafts
Tpo."Type'rll' Tipo J Type E32BC
2.9 55
os {0.217) 0s [0.217)
[o.020) jooze) |~
T | 4 pl2 joay2) gF | J p1270472)
33 pd . S -
3l 3 i 31 =5y
ik ] < — 5| |
H. . j-, H & ‘v ﬁ;’
=
Coppia 12 Nm | Torgue 8.9 f-ibs Coppia 12 Nm { Torque 8.9 frlbs

(1]
Coppia di serraggio viti: 32 = 2Nm. Utilizzars viti classe 10.9- 129
UMI EM 2089&/1. - 12,9 UNI EN 2089871,

Il Kit di viti per il fisgaggio della pompa & da ordinare separatamente. The screws kit for the pump assembiing show'd be ordersd separately.
Codice di ordinazione del Kit di fizsaggio: Ordering code of assembling Kit:

Tightening forque of screws: 283 £ 18 lb-in. Use screws type 10.9

+ Lunghezza L (vedi tabella)

LElty + Lenght L (see table)

Il fissaggio della pompa pud essere affetiusto con 2 viti prigioniers in The assembling of the pump showld be effected with 2 screw studs
materiale classs 109 - 12.9 preserrate & 25 £ 2Nm. fype 10.9 - 12.9 pre-tighten af 2291 + 18 Ib-in.

Fizsare la pompa mediante dadi autobloccanti con coppia di seraggio  Fix the pump by seifJocking nuts with fightening torgue 283 + 18 ibn.
32 £ ZMm.

Cisliech
(A23 —
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POMPE GRUPPO
PUMPS GROUP

1

Dati tecnici / Technical data

E32CX

Chingratz  FTEESKnNE max deserctlo  Weloeld  ponae oy vewgotamin Podatamn,  Dimensionl Massa  Renoimento
Displacement M. WOrking pressure maz- Msx. fiow  Min spesd  Min. fow Dimensions Mzss  volumetrico min.
Grandezza Mz, spesd M. volumetric
Sz P1 P2 P3 A B € LD e
[cmares] [ar]  [oar] [2ar] [gvmin] [rmin] [g/min] [rmin] [mim] [men] [mm] [rm] IKg] o
ey (PE) (PS) (PS)  (pm)  (Gabmin)  {pm)  (Galmn)  (mch)  gnch)  gnch) nch) e
0.89 210 | 240 | 260 5. 049 T36 | 348 | 616 a0 0.9
15P AD.9 i0.05) | 3045 | 40| parro | BOOD | pam 600 (0.13) | iz.8s8 | (r.3701 | pg2m | aaso | 2o o
18P A1.2 1.18 210 | 240 | 260 000 7.1 500 0.65 T4T [ 3535 827 B0 0.93
: j0.07) | 3043 | (3401 | ;3rr0) {1.88) .17 |rzea1) | 1.292 | paee | 50| 205
1.6 210 | 240 | 260 96 0.61 Ted | 362 | 644 a0 085
13P A1.6 010) | 3045 | 3480y | 3rry| 5000 {2.54) 400 (0.16) | ¢3.008) | [1.425)| (2 535) | (3450 | (2.09)
2.0 210 | 240 | 260 11 0.76 EENEEES . B0 097
1SP A2.0 0.12) | 3045 | 340y | parroy| S50 | pmaqy 400 0.20) | 13.087) | 1.455 | s | aesa | 2
2.5 210 | 240 | 260 12.5 0.85 799 [3795] 679 85 1.00
15P A2.5 015 | 3045 | 40| parro | S000 | aam 400 025 |iar4e | (499 | pera | e | o0
3.2 200 | 230 | 250 144 1.21 826 | 303 [ TOB B5 1.04
15P A3.2 {2,201 (28000 | {3333] | [3623) 4500 {3.80) 400 {0.32) (3.252) [ (15471 | (2. 7800 | (3.348) | [2.29)
3T 200 | 230 | 250 14.8 1.40 846 | 403 | T26 50 1.07
1P A3.7 0.23) | 2900 | 2335 | ppezs| P00 | e 400 0.37) | 333 | 587 | pesa | pasea | 2am o5
1SP A4.2 4.2 180 | 210 | 230 3500 147 400 1.60 885 (4125 745 En] 1.10
: 0.26) | y2s10| (30430 | ;3339 (3.88) 0.4z | 3408 | ez | pera | asan | 2am
5.0 180 | 210 | 230 15 1.80 8496 | 428 | T7TE =] 1.14
13P A5.0 [0.31) | 2510 | (apas) | (3azs| 3000 (3.96) 400 {0.50) | ¢3.528) | (1.685) | (3.055) | (3740 | (2.51)
6.3 170 | 180 | 210 17 2.39 947 (4535 827 100 122
15P AG.3 j0.38) | 2483 | 2759 | (3oam)| 2700 {4.49) 400 0.63) | /3.728) | (1.785) | (3.256) | (3.937) | [2.69)
1.76 170 | 190 [ 210 19.4 205 1004 | 482 | 884 105 1.30
1SP A7.8 047 | 2485 | 27551 | ppossy| 2500 | sy 400 (078 | /3.953 | (1.898) | (gem | 039 | 2em
9.78 150 | 170 | 190 19.6 3T 1083 [ 5215 963 115 1.41
15P AS.B {0601 {21730 | (24E3] | [27535) 2000 {3.18) 400 {0.98) (4.264) | (2.053) ] (3.791) ) (4.528) | (3.11)

" (Walorl rlievat In fase dl collaudo a 1500 ginimin / Vaive coliecisd during the festing ar 1505 mm)
Esempio di ordinazions in codice / Exampie of ordering code

(1sp | A ] 37 ] D JE32cx) ] 17 ] GG | 0 | (VD) |

18P Tipo pompa ! Pump fype
A Materiale flangia e coperchio / Flange and cover maierial
3.7 Cilindrata / Displacement
D Rotazione destra / Clockwise rofation
E32CX Tipo flangia ! Flange fype
17 Tipe albero | Shaft type
GG Tipe connessioni | Conneclions type
0 Posizione connessioni / Connections posifions
(VT) Opzioni [ Opfional

@ Connessioni | Connections

ved tabella | see fable
A = Alluminio / Aluminium
vedi tabella | see fable

D = Rotazione destra ! Clockwiss rotation
S = Rotazione sinistra / Anticlockwise rofation
E32CX

17 - E32BC
GG -NN-TT-UU - NG - TG - UG
0-1-3-4

VT) Guamizions in Viton (& richiesta)
Viton seals (optional)

VLP- {N) Valvola limitatrice di pressione (pag. A-27)
Pressure relief valve (page A-27)

O €& ©)

Posizione delle connessioni / Conneclion positions

NN uy 5

A-26

Il z2gno sul corpo indica il lato aspirazione perle
pompe.

The sign on the body identify the suction side for
the pumps.

Raotazione | Rofafion

(GG -HNMN-TT - UU)

[GG-NG-TG - UG)

(GG

-NG-TG -

uG)

-y
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POMPE GRUPPO
E 32 CX PUMPS GROUP

Dimensioni § Dimensions

L B7 (2 638)
[ 4I2Ir'1.5:"5
OR 1.76x26.20 B »8.5 n°2 fori
12 j0.472)
&
f=]
@0
. o - g
. & E 2 s
o o =
= [ o o =
28 S -
55
=29 '\
=
- >
6.8 A
T
Il Alber disponibili [ Avaiable shafts
Tpn."Typa"I? Tipo ! Typs E32BC
5 o 55
05 NERH] 0s joL217)
{0 020) {-020)
FE - pl2 (0.472) g5 L #12(0472)
- oroo [
3l Ssi 3t g3
=== el e = =
l:l] =g ‘t'j :
K _(.'! &' ' I
o o=
Coppia 12 Nm [/ Torque .9 fr-ibs Coppia 12 Nm | Torgue 8.9 fr-lbs

(1]
Coppia di semraggio viti: 32 £ 2Nm. Utllizzare viti classe 10.9- 129
UMI EN 20898/1.

Il Kit di viti per il fiszaggio della pompa & da ordinare separataments.
Codice di ordinazione del Kit di fissaggio:

Tightening forgue of screws” 283 = 18 ib-in. Use screws fype 70.9
- 2.9 UNI EN 2089841,

The screws kit for the pump assembiing showd be ordered separately.
Ordening code of assemibing Kit

+ Lunghezza L (vedi tabella)
Lidi o Lenght L (see table)

Il fissaggio della pompa pud essere affettuato con 2 Vit prigioniers in The assembling of the pump should be effectsd with 2 screw sfuds
materiale classe 109 - 12.9 preserrate & 25 £ 2Nm.

fype 10.9 - 12.9 pre-tighten af 221 £ 18 ib-in.
Fissare la pompa mediante dadi autobloccanti con coppia di serraggio  Fix the pump by seiffocking nuts with tightening torgue 283 + 18 ib-in.
32 + 2Nm. —
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POMPE GRUPPO
PUMPS GROUP 1 CONNESSIONI / CONNECTIONS
NN GG
Aspirazione Mandata
Suction Delivery Grand./ Si
J D tllagc-— E.EE Aspirazione Eaﬁdata
o C D d Suetion elivery
10 26
j0.394) |1.02¢| MO G e G 3ME
& ﬁ-\ Grand.! Size
e 25:9.8
C D d
13 30
4 j0.5121 |11 11| MB
1T
Aspirazione Mandata Aspirazione _
Suction Deiivery Suction 'déﬁgd-'zs-?
op° iy =
D
o I 516 - 18UNF
@- K
Grand. Size
1 2.5+09.8
D
. . 34 - 16UNF
12 {472} 12 (o 472)
30 p1.181) 30 (1. 181)
GG4
Azpirazione Mandata
@ Suction @ Draivarny
g: Il segno sul corpo indica il lato aspirazione per le
o b pompe.
@ The sign on the body identify the suction side for
I % \ the pumps.
i o
(0787}

G035 G02 - NO2

102 - UD2

Per versioni | For versions
Standard - SAE AA - E32 BX - E32 CX

Solo per I Only for MC 32
I |

Raotazione | Rofafion

CIES
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POMPE GRUPPO
OPZIONI / OPTIONAL PUMPS GROUP 1

Valvola limitatrice di pressione
VLP-| {N} Pressure relief valve

= | A B
= A standara | sAE A | £29 28
(1.142) SPADo | 525 | 551 | 828
10 | y3.252) | i3.350) | (3.252)
E (0.433) — p 1SP A1.2 83T | 872 | B3Y
| O} o = | j3.285) [ 3.433) [ (3.295)
= = 854 | BBS | 854
- = @} 2] EE?] ASPALE | 5 562 | (3.500) | (3.362)
o 855 | 504 | B8O
@ = "g% O 15P A2.0 {3.424) | (3.559) | (3.421)
= =y B85 | 524 | 8RO
] / @) Q 1SPA2S5 | 5 5001 | 13,658 | (3.500)
918 | 851 | 916
i — & S 1SPA32 | 12 60) | 13 7441 | 13,6081
\ / spifazions, 936 | 971 | 936
Suction 582801 had. ASPA3T | 5585 | 13.823) | (3.685)
_ _ (724 TE
Flangia ! Fiange Flangia ! Fiange 1SPA42 | D30 r?ﬁ%-. :.?575501
Standard E32 BX ] rsia =
SAE AA E32Cx ASPAS0 | 2 882) | (4.020) | (3.882)
1027 [107.2 [ 1037
18P AB.3 (4.083) | /4.220) | (4.083)
1054 [ 1129 [ 1094
1SPATS | 4 507 | j4.443) | 4.307)
73 [ 1208 [ 1172
15P A9.8 gt
NE. Warning. (4.618) | (4.758) | (4.618]
La valvola limitatrice di pressione si applica scatituendo il coperchio The pressurs refief valve can be applied by subsfitufing the rear cover
posteriore {previsto solo scarico internc). {anly internal relisf is sef).
L'apertura della valvola limitatrice di pressione deve avvenire The opening of the pressure refief valve shouwld be carry out for
per tempi non superion ai 10 secondi ogni minuto per evitare il times not over 10" each minute to avoid the overheating of the
surriscaldamento della pompa. pump.

Ezempic di crdinazions in codice [ Example of ordering code

L asP | A ] 25 | D JSAEAA] _ ] 10 ] GGOJ VLPI | (N) |

Coperchio con VPL a scarico inferno

VLR Cover with VPL at infernal exhaust VPLA
(M) Tipo di molla ! Spring fyps B - N -G - R {vedi tabella ! See tabie)
Tipo di molla ! Spring fype
B N G R
malla bianca maolia nera molla gialla molla rogsa
white spring biack spring yeliow spring red spring
Campi di taratura™ | [bar] 30+ 30 81+ 200 201 + 300 301 + 400
Calibrafion fields* | (pai) (435 + 1160) (1475 =+ 2900) (2915 + 4350) (4365 + 5800)
*In caso di omissione del valore di taratura, esso sara inteso * Without setfing request, it will be considered standard (black
standard (molla nera con taratura 120 bar). spring: 1740 psi).

Cisliech
ol
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iNnter
Fluid

POMPE GRUPPO
PUMPS GROUP

2

Dati tecnici / Technical data

Standard

Flangia e coperchio in Alluminio
Flange and cover in Aluminium

Cllindrata Presslone max. fesercizio  Velocka max. Porata max. Velockamin.  Porata min, Dimensiani Massa Rendimento
Elm'mmnr [ -E I“:lﬁﬁmpl@!!h\'e Max. Speed M3, fow in. EpERD Min. flow Dimensions =5 volumetrica miln.
Grandezza i, vaiumetric
Sz P1 P2 P3 A B e
fmive] A [pan ] [gmn]  min] fgmin] el m) el g
(e {PEN Pl [PSl) (o (Gakmin) {rpmy {Gakmin) (Mg G} fibs) %

4 250 270 290 16 1.9 44 4 93 230
25F A4 w24 | r3825) | 3913 | azos | 4000 | paag) soo .50 | 748 | een | dsom
] 250 270 290 24 285 46 963 245
25P A6 wsn | 3525 | 3913 | pazog | 4000 6.34) =00 w75 | pe | @ray | 50
8.5 250 270 290 27T 403 481 100.5 260
2SP A8 sz | 55 | 391 | azom | 0 | 7y soo (108 | 1899 | 2557 | (573
11 250 270 290 385 522 502 104 6 270
25P AT wen | rsees) | 391 | sazom | 300 | o soo 138 | 178l | jaris | isssl
14 250 270 290 4G B6.65 527 109.6 280

25P A14 o235 | 3525 | getm | zog | 350 | ez 500 176 | aors) | @3is | 617 95"
16.5 23D 240 250 5T T TA3 54 B 1138 205
25P A16 (.00 | 3939 | esw | ez | 3500 | sy 500 zon | 2157 | @420 | (6s51)
19.5 210 220 230 643 926 573 118.8 310
25P A19 (113 | 3095 | isw | z2am | 0 | res) 500 245 | 258 | e | (eeq)
225 190 200 210 [=] 10638 598 1238 325
28P A22 [1.35) [ES]] [ 2SO r2ias 2800 | 16 4] =00 [2.82) (2. 354 [4.574) [ 15)
26 170 180 190 B5 12.35 62.7 129.6 340
2SP A26 (59 | reee5) | pero | gersm | B0 | rum soo 228 | r2489) | 5102 | 7w

" {Walor riievall In Tase di collawdo 3 1500 giimin f

Ezempio di ordinazione in codice / Example of ordening code

25P

(V1)

Tipe pompa [ Pump type
Flangia e coperchio f Flange and cover
Cilindrata I Displacement

Rotazione destra /| Clockwise rofation

Tipe flangia / Flange fype
Anello di rinforzo per piceola pressions in aspirazions
Sfiffening seal for low sucfion pressure

Tipo albero [ Shaft fype
Tipo connessicni | Connections type

Cozioni F Opfional

Value colectad duning the tEsting ar 1500 )

™ Nen & necessario indicare |a flangia STANDARD ! it is not necessary indicate STANDARD fangs

@ Connassioni | Connections

vedi tabella / see fable
A = Alluminio / Aluminium
wvedi tabella / ses fable

D = Rotazione destra | Clockwise rofation
S = Rotazione sinistra [ Anficlockwiss rolaiion

(& richiesta / opfional)

10-11-12-13-14-15-16
G-N-T-M-U-W-F
vT) Guamizione in Yiton (& richiesta)
Vifon seals (opfional)
VLP- {M) - VLP-E (M}
“alvola limitatrice di pressions (pag. A-43)
Pressure relisf valve (pags A-43)

G N T M

g EG
4 4

@_

Y
Fii ¥
L5
[
L7

|
I
k"
F.
L5

7

Il segno sul corpo indica il lato aspirazione per le pompe.
The sign on the body identify the suction side for the pumps.

Rotazions | Rotation
D

-y
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Flangia e coperchio in Alluminio
Flange and cover in Aluminium

Dimensioni [ Dimensions

Standard

POMPE GRUPPO
PUMPS GROUP

B (3465)
A
88 als
2% % i[5
= | = i e
iy L =] =) - T
g5 ey = = A
K 1B ot ol 3
LEs i— =1 k [=1 ."u. &
[1=1 - = w| =
3 o h Sy
w3
5 14 | 9.25 [i0.364
{0.197) [0.748) 715 2815
89.5 (1524)
e
D Alberi disponibili/ Available shafts
Tipo ! Type 10 Tipa { Typs 11 Tipo / Type 12
o (0.11811) _.%..l g (011811 385 {0.15677) ,13;35%
3 47-0ms(0-11752) - _i 3 hg-2a250 11713) T 1885 | 4 KO- 3293(0.15630) I
i £ 2 B { gey oL
= 5 L I B = 5T 1=
| o =N ] 0y T
1 = wml = = 22
— - 3, T =t
L] = ;] L o ool B
LT = LT = = - l_
=g 1B ] = =} 15 S 30
B T = 12| 275 L [1.181)
[0.472) (1083 {0.472) (1-083) 8
Coppia 398 Nm | Torque 72.3 fr-lbs Coppia 98 Nm ! Torque 72,3 ftlbs Coppia 98 Nm ! Torque 72.3 frlbs
Tipa ! Type 13 Tipa | Typs 14 Tipo ! Type 15
p 32 7
(DA5677) |y 31.5 _IE
4 pg° o0 156.30) 1-260) (1.240) rozd) |
E T ——IH Profilo scanalato SAE A Profilo scanalato B 17x14
i o oT - 1832 OP DIM 5482 n*denti = 8
—t Splined profile GAEA Al Spined profls B 17514 g
'[-,_" ar - 16482 DP DiN 5482n%0floath =0
24 23 20
{0045 T0.806) o787

Coppia 38 Nm /| Torque 72.3 fr-lbs

Tipo ! Type 16

20

_— .

10787 |

Profile scanalato B 17214
i 8482 n°denti= B

Splined profils B 17514
DN 5482 n°af testh = 8

=t

14,

0557

Coppia 98 Nm | Torque 72.3 frlbs

Coppia 98 Nm | Torque 72.3 ft-lbs

Coppia 98 Nm ! Torque 72.3 frlbs

iy
Q
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30/65 Fluid

POMPE GRUPPO Flangia e coperchio in Ghisa
PUMPS GROUP 2 Sta n dard Flange and cover in Cast iron

Dati tecnici { Technical data

Cllindratal Pregsione max. Iesancizio VElooRa max. Parata max VelocRamin.  Parata min. Cimension W3s5a Rendimento
S Dispiacement May, working pressure Max speed  Max fiow  Min.spead  Min. flow Cimensions M55 wolumetrics min.
size P1 P2 P3 A B e
mite] Al pay  fag  [gmn]  [mn]  fmn] [omn om] [om g
in3u] Ps)  (Psl) (Fsi) oy (Bavmin) o) (Galimin)  (ich) {incn) b} %

4 280 300 320 16 14 44 4 93 340
25P G4 2 | vageo) | a3so | asem | 4000 | o 500 050 | reree | pesn | mso
1 280 300 320 24 2.85 46 g2 355
25P G6 o3 | raoso) | @aso | dsem | 4000 | ese 500 o7 | e | ey | 73
85 280 | 300 | 320 297 403 | 481 [ 1005 | 3.70
25P GB .52 | j0s0) | 4350 | pasen | 3500 {7.85) 0o o8 | rese | pssm | 2ae
11 280 | 300 | 320 35 22 | 02 | 1048 | 380
25P G11 .en | paos0) | 3s0) | agee | 3000 | o soo 138 | aa78) | paate) | iasa)
14 270 | 280 | 290 45 865 | 527 | 1098 | 390

25P G14 083 | 3915 | doso | dzos | 390 | pepeg soo e | ors) | 4313 | jmen a5t
16.5 230 | 240 | 2&0 E7.7 TES | M8 | 1138 | 405
25P G16 (on | 13235 | s | gmees | 3000 | ashg 500 2or) | 2sn | masm | 23
195 210 | 220 | 230 543 528 | 573 | 1188 | 420
25P G19 (19 | 3045 | e | z23m | P00 | e 500 245 | 225g | mern | mes
725 180 | 200 | 210 53 10858 | 598 | 1238 | 435
I8P G227 {137} (ET3T) (2503} (30450 2600 i PG 6=F) 500 [2.82) [Z.3.54) [4.6T4) (.33}
26 70 | 180 | 190 B 1235 | 827 | 1298 | 450
25P G26§ (159 | grags) | prero) | persm | 2800 | pram 00 j2.25) | 289 | 5102 | 1592

* (walorl riievad In fase dl collaudo a 1500 gifimin ¢ Waiu

coWected during the testing af 1500 Em)

Esempio di erdinazione in codice / Example of ordening code

25P Tipe pompa / Pump type vedi tabella | see table

G Flangia e coperchio [ Flange and cover G = Ghisa / Cast iron

14 Cilindrata ! Displacement vedi tabella | see fable

. . . D = Rotazione destra / Clockwise rotation

I L S = Rotazione sinistra / Anticiockwise rotation

—in Tipo flangia /! Flange fype
Anello di rinforzo per piccola pressions in aspirazions L -

(H) Siiffening seal for low suclion pressure (a richiesta / foptional)

10 Tipo albero / Shaft ivpe 10-11-12 -13-14-15-16

G Tipo connessioni [ Connections fype G-N-T-M-U-W-F

(VT) Guarnizione in \Viton (a richiesta)
Viton seals (opiional)
(VT) Opzioni / Oplional VLP- (M) - VLP-E (M)
“aheola limitatrice i pressione (pag. A-49)
Pressure relief valve (page A-49)
U Nen & necessario indicare la fangia STAMDARD ! it is not necessary indicate STANDARD fangs

@ Connessioni | Connections

G é«l T ] u\‘ w _F
Yy 6
O § {Eﬁ @ @ ﬁq);;

Il segno sul corpo indica il lato aspirazicne per le pompe.
The sign on the body identify the suction side for the pumps.

Rotazione / Rofation
D s

-
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31/65 fFluid

Flangia e coperchio in Ghisa POMPE GRUPPO
Flange and cover in Cast iron Sta n dard PUMPS GROUP

Dimensioni [ Dimensions

B B3 465)
A
o ] I e $\
H ‘ sl
N 3 N O /‘ﬁ OY <8 | _
s = ':J?Ea"\" TEn Sh
g 3 &2 S
o - ™ ol i gl ¥
it ; = Py I
& 123 o i
1 . =i =] [
¢ ] O oy
\ Wl i L S s i L
) T 4 \ufj
5 19 9.25(0364)
{oram (LF48) | 71.5 (2.815)
B9.53.524)
BD Alberi disponiili { Available shafts
Tipo | Type 10 Tipo | Type 11 Tipe | Type 12
. (011811) _.%..l g {0.11811) 395 {0.15677) ,,E‘fﬁ}
3 47-ams(0.11752) - _..i 3 hG-00225(0.71713) * {1558 =] 4 ho- 33330 15630) 17
i £ B { gey |1
= 5 L N B 5 S5 1=
3 sl = 3 23 5
= wl = I— =] =1-1
= _‘] | o - saf
& /’ - = -
=
~= 18 o | = . R e _30
12 275 12 275 - (1.181)
— = =
{0.472) (1083 {0.472) (1.083)
Coppia 98 Nm |/ Torgue T2.3 ftlbs Coppia 98 Nm ! Torgue 72,3 f-lbs Coppia 98 Nm ! Torque 72.3 frlbs
Tipo ! Tipe 13 Tipo / Typs 14 Tipa ! Typs 15
QIS67T)  fae ey N5 LB
4 hg- oo (0. 15630) (1. 260) (1.240) 1024 |
E ] ———H Profilo scanalato SAE & Frofilo scanalate B 17x14
=i o7 - 1832 0P DIM 5482 n*denti= 8
Pt Splined prafile SBAE A e Splned profle B 17x14  ——H—a
:—:: ar - 1642 DP DIN 8482 n0feem =9
24 23 20
[0.045) 70.008) oTan
Coppia 98 Nm ! Torgue T2.2 ftlbs Coppia 98 Nm | Torque 72,3 f-lbs Coppia %8 Nm ! Torque 72.3 frlbs
Tipo | Type 16
J2li] |
[0.787)
Profile scanalato B 17x14
DIk E482 n°denti= 8
Splined profile B17:614 i
DiN 5482 n*af testh = 9
14
| P
0.a51 —
TCoppa 98 Nm | Tarque 72.3 felbs = Galtech

e ECONE
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32/65 Fluid

Eg‘:ll;g gggﬁl;ﬂ 2 SAE A : SAE A_OR Flangia e coperchio in Alluminio

Flange and cover in Aluminium

Diati tecnici / Technical data

Cllindrata Pragelang max oesercizio WelosRa max. Parata max. VelosRamin.  Pomata mn. Dimensianl kAassa Rendimento
ranoszea Displacement X, WarKing pressure Max. speed  Max. fow  Min.spead  Min. flow CNmENSIong Mass volumetrica min.
sz P1 P2 P3 A B e
forirey)  pa  pa e [gme] [omn] fmn] Qomml mm] [me] .

i Ps (Pl (Psi) iom) {Gavmin) o) [Galminj  fincny) nch) b5}
r 70 | 270 | 290 16 T3 &4 | 93 | 230
25P A4 e | 325 | w1 | pazos | P00 | jaa) 500 .50 | ¢eram | rmeen | isom
B 250 | 270 | 290 24 285 4B | 963 | 245
25P AB w3 | ees | germ | pzem | Y00 | eag) 500 075 | e | Aty | 549
85 750 | 270 | 290 797 403 | 281 | 1005 | 260
25P AB @32 | 3625 | a1 | azom | P00 | 7as) 500 [1.08) )| mesn | isra
11 250 | 270 | 290 385 ] 1045 | 270
25P A1 wer | 38251 | 3s1s | azes | 3900 | sdog) 500 (1.38) 118 | /593
14 250 | 270 | 290 43 6.65 1096 | 280

25P A14 wss | 323 | ge1m | azom | 90 | e 500 (1.78) 4215 | 817 a5t
16.5 230 | 240 | 250 577 ] 1138 | 295
25P A16 (0f) | 3335 | gesm | geos | 90 | dsag) 500 [2.07) 4480 | (559
19.5 210 | 220 | 230 54,3 528 1188 | 3.10
25P A19 (.49 | c3oam | 3deo | geas | 90 | asg 500 [2.45) wern | jgsa
225 190 | 200 | 210 K] 10.65 1238 | 325
25P A22 (137 | czrss | oo | goes | 2800 | e 500 (2.82) dera | a7
26 70 | 180 | 190 55 12.35 1256 | 340
25P A26 (ss) | e | e | erss | 250 | rm 500 (3.26) 5102 | (750

* (\ialor] riizvad In Tase di collawdo a 1500 ginfmin § Vaive colected suring the festing af 1500 pm)
Esempio di erdinazions in codice [ Example of ordening code
[ A | 14 ] D JsAaEAl H) | - | 10 ] G | (V) |
25P Tigoe pompa [ Pump fype vedi tabella | see fable
A Flangia e coperchio / Flangs and cover A = Alluminio / Aluminium
14 Cilindrata / Displacemsnt vedi tabella ! see fable

D = Riotazione destra / Clockwise rofation
S = Rotazione sinistra / Anticlockwise rotafion

SAEA Tipo flangia / Hangs fyps SAEA - SAEA-OR
Anello di finforzo per piccola pressione in aspirazions

D Rotazione destra / Clockwise rotation

(H) Stiffening seal for low suction pressure e e ]
10 Tipo albero [ Shaft fype 10-11-12-13-14-15-16
G Tipo connessioni / Conneclions fype G-N-T-M-U-W-F
VT) Guarnizione in Viton (& richiesta)
Viton seals (optional)
(VT) Opgzioni [ Optional VLP-I (M) - VLP-E (H)

“alvola limitatrice di pressione (pag. A-49)
Pregsure refief valve (page A-49)

@ Connessioni ! Connections
G N T M U W F
& \\ .'/ &

L ki - -

L1

O
Q
(®)
&

Fao
kY
Fa
"}

Il segno sul corpo indica il lato aspirazione per le pompe.
The sign on the body idenfify the suction side for the pumps.

Fotazione | Rotation
D S

=
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Flangia e coperchio in Alluminio
Flange and cover in Aluminium

Dimensioni / Dimensions

SAE A, SAE A-OR

POMPE GRUPPO
PUMPS GROUP

SAEA
B . 130.4 (5.134)
=1 =
A 106 4. (4.189)
. ] g
i
58 <
53 AL
__ ] S =
er:j{ == bt —ﬁ: | ~ d el
P ] = L | w3
-—--*j 5 A a 7 JZk
& =
2':. A |y
m P
- | = _/f\._/ L
{ 7
OR 2.62x75.87 6.5 12 B81.2 j3197)
(0. 2586) [0.472) 56 (2465)
| ==
I Adlber disponibili / Available shafts
Tipae | Typs 10 Tipo | Type 11 Tipe | Typs 12
g f0-11811) g (01811 395 (015677) -—-1,1335
5 {7-D015(0.19752) anglEpand) | pemy 4 hg-2339{0.15630) 1437
= - e -
@ E 2 ge
| 5 S5 | e e o o
] o] o = Sre oo T
3| 2= 3 ek e
o | = @ = H/ f— : =| -
=18 _~T =t 15 = _30
12 | 275 12 275 = (1.181)
{i472) (1083 jl.472) (1.083)
Coppia 38 Nm ! Torgue 72.3 frlbs Coppia 398 Nm ! Torque 72.3 fi-lbs Coppia 88 Nm | Torque 72.2 frlbs
Tipo ! Type 13 Tipo | Tkps 14 Tipo | Type 15
. 32 -
(LIS677) |t 1.5 2
4 ho nezf0. 15630) (1.260) 20 1024
E' —IH Profile scanalato SAE A Profilo scanalate B 17x14
= o7 - 187332 0P M 5483 n*denti = §
P Splined prfile BAEA = Splined profle B 17x14
'[‘,_’ aT - 16432 DP DIN 5482 n"of eath = 9
- 23 20
T0.045) To.o0d To.ram
Coppia 98 Nm / Torgue 72.3 fi-lbs Coppia 398 Nm ! Torque 72.2 fi-lbs Copoia 98 Nm ! Torque 72.2 frlbs
Tipa ! Type 16
20
(0. 787)
Profile scanalato 8 17314 —
it 8482 n°denti = 8
Splined profile B170d  ——1ly
DN 5482 n*of testh = 9 =
14 —
0551 _
= Galtech

Coppia 98 Nm ! Torque 72.3 fi-lbs

e ECONE
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Flangia e coperchio in Ghisa

POMPE GRUPPO 2
Flange and cover in Cast iron

PUMPS GROUP

SAE A, SAE A-OR

Dati tecnici [ Technical data

Clindrata Preselone max. fesercio  VElooRa max. Portatamax VelocRImin.  Porata min, Cimensiani Massa Rendimento
rangeza Dispiacement M. warking pressure Max. speed  Max fow  MIN spEed  MIN.fow Cimensions Ma55 WolumEtnica min.
Size Pi P2 P3 A B ety
rireg Al pag  [E]  [gmn] (v fmn] Q) mm] [ g
i) P31 (@S esi) e [Eabmin) Trpm) (Galmin}  (nzn) inch) fibs) %
rl 780 [ 300 | 220 16 15 44 | 93 | 340
25P G4 w24 | soeo | asso) | cgeam | 4000 | oy 500 wsn | reram | e | 7S
B 280 | 300 | 220 24 285 48 | 963 | 355
25P G6 037 | eoeoy | gasso) | peeam | 4000 | g 500 w75 | e | pren | Fe
85 280 | 300 | 220 57 403 | 281 | 1005 | 370
25P G8 52 | soeg | jasso) | pgeap | 3900 | 7es 500 rog | rresg) | pesm | e
11 280 | 300 | 220 385 T | oz | 1048 | 380
25P G11 er | aveo | jasso) | csapm | 3900 | o | SO0 138 | 1978 | jarts | case
14 270 | 280 | 290 49 B85 | 527 | 109.6 | 3.90
25P G14 085 | (3915 | jaoso) | pazom | 3900 | ppaeg | SO0 17 | zors) | psis | s a5t
16.5 230 | 240 | 250 Gyl TE | 548 | 1138 | 405
25P G16 (101 | (3335 | ja4s0) | ze2m | 3900 | sag soo zon | s | pde0 | (me3
195 210 | 220 | 230 543 528 | 573 | 1188 | 420
28P G19 (149 | (3045 | 31s0) | ;2339 | 300 | s S00 a5 | 12258 | qaern | a2
225 190 | 200 | 210 ] 1068 | 598 | 1228 | 425
25p G22 (30 | eam | son | goam | 2800 | pgee | SO e | 2354 | era | 959
26 70 | 180 | 190 B 1235 | 627 | 1298 | 450
25P G26 (.59 | (z4e5 | oerg) | porsy | 200 | ppap | SO0 226 | rzes9) | 5102 | 992

" (Wialor Mizvad In fase di collawda 3 1500 gInmiln § Vaiue cofectsd cwing e testng at 1508 mm)

Ezempio di ardinazione in codice ! Example of ordering code

(SAEAL ) | | 14 ] G | (VD)

28P Tipo pompa [ Pump type vedi tabella / see table
G Flangia e coperchio / Flange and cover G = Ghisa / Casf iron
14 Cilindrata (vedi tabella) I Displacement (ses table) vedi tabella / see table
. . ) D = Retazione destra f Clockwise rofation
D Rotazicne desira / Clockwise rofation S - Rotazione sinistra | Anficlockwise rofstion
SAEA Tipo flangia | Flange fype SAEA - SAEA-OR

iH) Anello di rinforzo per piccola pressions in aspirazione (a richiesta)

Stiffening seal for low suction pressure (opfional) e

14 Tipo albero [ Shait type 10-11-12-13-14-15-16
G Tipo connessioni f Conneclions type G-N-T-M-U-W-F
(VT) Guarmizione in Viton (& richiesta)
Viton seals {oplicnal)
(VT) Opazioni [ Cplional WLP-I (M} - VLP-E [N}

“alvola limitatrice di pressione (pag. A-49)
Pressure relisf valve (pages A-49)

@ Connessioni | Connechions

G N T
£

$=
=
=
T

F.. %

Fol
L'
L

D

i

i
L
a
L

Il segno sul corpo indica il lato aspirazione per le pompe.
The zign on the body identify the syction side for the pumps.

Rotazions / Rofation
D

-y
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Flangia e coperchio in Ghisa POMPE GRUPPO 2
Flange and cover in Cast iron SAE A 1 SA E A 0 R PUMPS GROUP
Dimensioni § Dimensions
| SAE A-OR
1304 j5.134)
——=
A 108.44.189)
n : | g
22 - S
3 s
i j: B i w1 o
- ol | =l =
i 8 Ty 8
3 5 \«a<
4 3 o=
- — — w2
OR 2627387 6.5 12 ‘é B1.2 (3.107)
- = -‘——f-—"
(0256 [0.472) 88 (2.465)
I
B Alberi disponibili § Available shafts
Tigo ! Type 10 Tipo ! Type 11 Tipo | Type 12
gty 385 o [OT1ATT) 395 0 A5ETT - 85
3 ?-':3.31-,|«|:|_1‘.|?52\:' |""'55_55}_ | 3 ho-2025(0.11713) ~—i g . hg'g-ﬁ:':'ﬂ .15630? EEEEL
m |~ I -
! =)
So T
ohh
1
| i =
= el
|=— -E = -
= 18 - 30
12| 275 0275 - [1.181)
[odr) (1083 {0472 (1.083) s
Coppia 98 Nm | Torgue 72.3 ft-lbs Coppia 98 Nm | Torgue 72.3 ftlbs Coppia 98 Nm | Torgue 72.3 felbs
Tips | Type 13 Tipo | Type 14 Tipe ! Type 15
P 32 %6
(QLASETT) oy 31.5 -
4 ho-c.oacil 15630) (1-260) “T1.240) frozd) |
g' —r—1H Profilo scanalato SAE & Profilo scanalato B 17x14
o aT - 18/32 OF DIN 5482 n*denti= 0 [
| Splined profile SAE A ——tie Splined profile B 17x14  ——1—a
" T - 1632 DP DiN 5482n°0f et =0
24 23 20
(0-945) {0-906) [0.787)
Coppia 98 Nm | Torque 72.3 frlbs Coppia 98 Nm | Torque 72.2 frlbs Coppia 98 Nm | Torque 72.2 frlbs
Tipa ! Typa 16
20 |
{0.787)
Profilc scanalato B 17x14
ClM 5482 n*denti= 8
Splined profile B17x14 iy
D 5482 n*of testh = 9
EJ
0551 =
Coppia 38 Nm | Torque 72.3 frlbs EG‘Q [rech

e ECONE
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POMPE GRUPPO
PUMPS GROUP

p. B80C

Dati tecnici { Technical data

Clindrata Pregeiang max. ressrcizo WelosRa max. Ponata max.  VelocEa min.  Parata min. Dirmension Wass3 Sendimenta
randezzs Displacement Max. working pressure Max.speed  Max fiow  Min spesd  Min.flow Cimensions Ma55 wolumetrica min.
sz P P2  P3 A B e
fireyy  may @A Ay [@mn]  Qimn] jgmn] [me) mm) o g
ey Ps)  jPsl  (Psi) Ty [Galmin) frpm) pmin) fachl  jnch) ibs) %

rl 0 | 270 [ 290 T T3 4 [ 95 | 230
25P A4 2 | izg25) | ets | azom | 4000 | weas 500 050 | 1827 | are0 | /som
B 250 270 280 24 2.85 48 og2 245
25P AB an | 3825 | 3313 | pazom | 4900 6.34) 0o w75 | 1m0 | 3870 | (549
85 250 | 270 | 290 797 403 | 501 | 1025 | 260
25P A8 052 | (325 | (3915 | pa205 | P | 7as | S0 | yog | ss72 | 4035 | 573
tr 250 | 270 | 290 8.5 22 | 522 | 1068 | 270
25P AN wen | (3825 | 3sts) | a20m | 3900 | qom) soo 138 | 2055 | 4197 | /i3s3
14 250 | 270 | 280 48 685 | .7 | 1116 | 280

25P A14 85 | (3625 | et | pazog | P00 | zag soo e | 215s | 4394 | (517 95"
16.5 730 | 240 | 250 5Ty T8 | 6.8 | 1158 | 295
2SP A16 pon | 3339 | e | sees | P00 | sy soo por) | 223 | 4399 | jesu
19.5 210 | 220 | 230 54.3 528 | 593 | 1208 | 3.10
25P A19 i1 | s045 | atsn | a3 | B0 | e soo 245 | 2335 | 4796 | ese
225 180 | 200 | 210 52 1065 | 614 | 1258 | 329
251 A22 iian | e7es | reoo | dodm | P00 | e 00 237 | =43z | 4533 | 7h
26 70 | 180 | 190 85 1235 | 847 | 1216 | 340
25P A26 .53 | rzee5) | pero | erss | 20 | aram 00 228 | 257 | 581 | msal

* (Malor rllavad In fase di collawdo 3 1500 gifimin § Valve coliected during the festing af 1500 rpm)

Esempio di erdinazione in codice / Example of ordering code

(2sP| A | 141 D | _J(H | -] 10 ] G |(VT)]

25P
A
14

(0]

(H)

10

Tipo pompa / Fump type

Flangia e coperchic f Flange and cover
Cilindrata { Displacement

Rotazione destra / Clockwise rotation

Tipo flangia ! Flangs fyps
Anello di rinforzo per piccola pressione in aspirazione
Shifening seal for low suction pressure

Tipo albero [ Shaft type
Tipo connessioni ! Connections fype

Cpzioni / Oplional

@ Connessioni | Connections

ved tabella | see fable
A = Alluminic / Aluminium

ved tabella / see fable

D = Rotazione desira / Clockwise rotation
S = Rotazione sinistra / Anficlockwise rofafion

BaocC
(& richiesta / {optionsal))

10-11-12-13-14-15-16
G-N-T-M-U-W-F
(VT) Guamizione in \iton (& richiesta)
Viton seals (optionall
VLP- (N} - VLP-E (N}
Valvola limitatrice di pressione (pag. A-49)
Fressure relisf vaive (pages A-43)

N T M u
L

-
Ky
N

e
B
N

@

D

£
L
F .

L#24

Il segno sul corpo indica il lato aspirazione per le pomge.
The sign on the body idenfify the syction side for the pumps.

Rotaziene [ Rofation
D

-
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B BOC POMPE GRUPPO

PUMPS GROUP

Cimensioni | Dimensions

B
A
T8 —
23 m.]%
o ™
= . o I
oy = ) —1 33
2 1 m 3 ol g
; = L
- A N 8 gl 2
~ I
. L L
r ey
yars &
7.2 2 9.25 (0.364)
jozaa) 0.827) 72 839

e —
50 /3.543)
= T =

@ Alberi disponibili / Available shafis

Tipe { Type 10 Tipe ! Type 11 Tipo | Type 12
. . 4.5
{0.11811) ¢ (o181 7.5 (0 15677) -
397" Sars(0.11752) 3 hg-2325{0.11713) e 4 ho- 3233(0.15630) (1.358)
[fs] - kel
- 23 —r——H
o =
=| g =
] ¥ = safe - L
LT — wl=
==} 1:8 = 1.5 T (1.181)
| . 132 25.5 ';
47 (1083 [0472)  (1.004)
Coppia 98 Nm |/ Torque T2.3 frlbs Coppia 98 Nm | Torque 72.3 fi-lbs Coppia 38 Nm | Torque 72.3 felbs
Tipo ! Tipe 13 Tipo ! Type 14 Tipa | Tipe 15
(015677) ety . 315 _ 24
4 hg rose (0. 156:30) {1260 .20 00dE |
S -
=1 T o .
[ ooy " —H— T H Profilo scanalato SAS & Profilo sca "alal::u_El 1714 -
=] ao| = aT - 18/32 0P DM 5482 n°denti= 8 |
P o Splined profils SAEA s Splinadprofie B 1704 {1
:—; | =Y = aT - 1632 DP DiMN 5482 n"af testh =9 A
5 -
2= 24 23 20
- [0.945] [0.906) 78T
Coppia 98 Nm / Torque 72.3 frlbs Coppia 98 Nm | Torque 72.3 fi-lbs Coppia 38 Nm | Torque 72.2 felbs
Tipo | Type 16
20
[0.787)

Profile scanalao 8 17214 ——
i 8482 n°denti= B
Spined profils B 1714 ——1 e

DN 5482 n®af festh =9 —

14 [
0551

Coppia 98 Nm | Tarque 72.3 frlbs C?__‘QI[ECA

e ECONE
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POMPE GRUPPO
PUMPS GROUP 2 B 5 u C

Diati tecnici F Technical data

Clindrata  PTeEElOne max mesercilo  Velocld oo may yelgeta min. Portata min. LI Massa  FRendmenic

Dispiacemeny  MaY. Wrking pressune Mak- Max. fiow  MIn.spesd M. fiow Dimensians Mass  volumetrico min.

P Msx. spesd MIn. valumetrc

e P1 P2 P3 A B C L e

[owre]  pa]  pa]  pay  fgmn  Qmn]  [gme] @mn e mm ] (e ) .
(e (PEN {PEl {PEl {pm) {akmin) {ipm) [*=alimin} [ {inciny {inch) G} (L]
3 250 | 270 | 290 16 T8 [ 434 | 53 | 84 | 105 | 230
25P A4 .24 | 3625|3515 | zos | 4000 | oy | SO0 | sg) |n7de |inesn | som | ee3a | (507
3 350 | 270 | 290 24 2B | 46 [ 963 | a73 | 105 | 245
25P AB 037 |pees | perm | @zosn | AP0 | gae | 9 | jars e |aren|pe3n | eeze | se0
85 250 | 270 | 290 257 403 [ 484 [1005] 915 | 190 | 260
25P A8 052 | 3623 | 3s1m | azom| 0 | Fas | 99 | os) |irsse|mesn| ez | e | 573
11 250 | 270 | 290 £ 522 | 502 [1048] 956 | 115 | 2.70
25P ATl i0.67) | 3625|3515 | zos| 000 | gogm | 990 | A5e |ire7e) |18 | 27ed | s | (5.95)
14 350 | 270 | 290 3 EES | 527 | 1008 1006] 120 | 280
2SPANL | pas) | as2m | Bses o] 3500 | gz | S0 | nize |izovs|eais | psen | eree | mim EEy

165 | 230 | 240 | 250 =7 TES | 545 [ 1138 | 1048 125 | 295
2SPA1E | on | (3ses| dee | Gezs| 00 | gsag | S0 | pon |i2esm|iedso | eeze | esen | g5
19.5 | 210 | 220 | 230 B4 G286 | 573 [ 118.8 | 109.8] 130 | 3.10
25P A19 i113) | 3043 | atem | asas | P00 | pesy | 0 | pus) |izose |ern | se3 | saie | mad
22,5 190 | 200 | 210 B3 1068 S5 | 1238 1148 135 325
28PA22 | an |iersa|som | Goam| B0 | peeq | SO0 | amm |i23se|pere | msio | saim | 7o)
26 170 | 180 | 190 Bs 1235 | 627 [ 1296 | 120.6| 140 | 3.40
25P A6 | oo |joses|pesto | ermm] 20 | arem | 90 | 3% |izess|isiom | eree | sz | 750

" {\ialor! rizvad In fase ol CollaLI0 3 1500 qINimin ¢ Vaive colectsd ouring the festng ar 1500 mm)

Ezempio di ordinazions in codice / Example of ordening code

L (H) | -] 10 ] G | (VT)]

28P
A
14

D

(H)

10

Tipo pompa / Pump type
Flangia e coperchio / Flange and cover

Cilindrata ! Displacement

Rotazione destra | Clockwise rofation

Tipo flangia | Flange fype
Anello di rinforzo per piccola pressione in aspirazions
Stiffening seal for low sucfion pressure

Tipo albero [ Shaft type
Tipo connessioni ! Conneclions type

Cpzioni / Opfional

@ Connessioni | Conneclions

vedi tabella / see fable
A= Alluminio £ Aluminium
vedi tabella | see fable

D = Riotazione destra [ Clockwiss rotation
5 = Rotazione zinistra / Anticiockwise rofalion

B50CX - BROCY
{a richiesta / {opfional))

10 -11-12-13-14-15-16
G-N-T-M-U-W-F
VT) Guamizione in Viton (& richiesta)
Viton seals (optional)
VLP (M) - VLP-E (N}
‘alvola limitatrice di pressione (pag. A-43)
Pressure relief valve (page A-49)

G

O g

=
_|
=

u

=
O

W F
/’ B {

o

!

£
L
-,
L=~

Wersiane
\iersion

BS0CX

Wersiane
Version

B50CY

Il segno sul corpo indica il lato aspiraziene per le pomge.
The sign on the body identify the suciion side for the pumps.

Rotazione [ Rofation
D 5

-y
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Cimensioni § Dimensions

POMPE GRUPPO 2
PUMFPS GROUP

\Versione
Version

B50CY

BB (3.465)

T adiaaon

.- (1.96752)
& 50 G646 [1.96654)
Il
i
1
[

15.75 (0,620)
520,
N
L/

&
1

100,(2.837)

60 (2.362)

100 (2.937)

SN i S g A & S

S

T

19

[0276)

{0748
C

@ Alberi disponibili / Available shafis

S

OIM 5482 n®denti = 8

Profile scanalato B 17x14 —

DN 5482 n*of testh = 0

Coppia 98 Mm
Torque T2.3 frlbs

Spiined profile B 17614l

14
0 551

Tipe ! Type 10 Tipo | Type 11 Tipe ! Type 12
o (0.11811) _(o.11811) 355 ¢ (D1867T) -—-ifgf';
3 q7-2015{0.11752) 3 hG-102E 0 11713) "'W"'I 4 h9-2.330(0.15630) (1437)
- — - ——
5 e o gey 1L
gzl I g -
3 Pog B — NN Hs
£ L:]_é = 22 ol
=T — =
r — b = [1=]
Al n — ET -
= 18 ] 15 o 3% ]
2 2 - (1.181
Coppia 98 Nm - ] Coppia 98 Mm 12 ,2?-5 (Coppia 98 Nm I
Torque 72.3 frlbs [0.472)  (1.083) Torne 73.3 fe lbs {473 [1L083 Torque 72.3 felbs =
Tipa ! Type 13 Tipa | Type 14 Tipa ! Type 19
(0. 15677) _32 .5 26
4 D:?:_mrn.vﬁssn; (260 | “Tizdn) Tiozd) |
T ——
E —M—1H Profilo seanalato SAE & ] Profilo scanalato B 17x14 |-
o o7 - 18/22 OP DIM 5482 n*denti= 0 |
P Splinad profile SAEA  ——Hee Splned profile B 1714~ =
a oT - 1632 DP DIN 5482 naf feeth = 0
C 98 0 5:5;. 2 C 98N 20
oppia 98 Hm H- |Soppia 98 Nm (0.906 oppia 38 Nm o7
Torgue 72.3 frlbs Totgue 72.3 ft lbs L Torgue 72.3 felbs 0787}
Tipo ! Type 16 Coppia di semraggio viti: 50 £ 3 Nm. Hilizzare viti clagse 10.9 - 12.9 UMI EN 20888/,
20 Il fizsaggio della pompa pud essere affettuato con 2 viti prigioniere in materiale classe
--—-|
(0.787) 10.9 - 12.9 preserrate a 40 £ 3 Nm.

Fizgsare la pompa mediante dadi autobloccanti con coppia di serraggic 50 + 3 Nm.

Tightening forque of screws 443 £ 27 ib.in. Use screws fyps 7059 - 12.9 UNFEN
20838/1.

The azsembling of the pump should be effected with 2 sorew sfuds fype 105 - 729
pre-ftighten at 3534 £ 27 ib-in.
Fix the pump by seiflocking nuts with tightening forgue 443 £ 27 ib.in.

Il Kit di viti per il fissagoio della pompa & da ordinare separataments. Codics di ordinazione del Kit

di fissaggic:

The screws kit for the pump assembling should be ordersd separately. Ordering code of fixing Kt

+ Lunghezza L (vedi tabella)

0029W | | anght L (see tabie)

= Galrech

e ECONE
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POMPE GRUPPO
PUMPS GROUP 2 E 5 2 C

Dati tecnici / Technical data

o D Mg e IR O S e = |
size P1 P2 P3 A B C LD N eoeney
e PS) (PS) _(PS) tem  odmm  gom  camw ey imh) it n) oo %
25P A4 fo.i-f,l .'.355205: .'32;?5: .'42:?005: 4000 .'41?31 =00 .'01.:590_1 .';1.16-%?2_! .'gg'se,'s_l r?.l’-bz;u -'3190,2?.- .%:Egn
25P AB ,'a.ﬁsn .':?55205: |'325?f05: .'3?005: 4000 |’6?;4| 500 .%ﬁ??. .fﬁ'&gs_l |'ggéi_l [Eg'gsﬂ -'41?354.- .%:igu
2SP A8 rglﬁij .‘.3255205: .'.32;05: .'42?005: 300 .i&:a; 500 .:t:ggl .':i;l .'gg's?m ,EE';;. -'41;31.- .%:?Eu
25P A1 ,'cjgn .':?55205: |'325?f05: .'3?005: 3500 3:?E’ 500 .'Sf:ggl .f?.g:-*so_l .l.uuqu r§§5%| -'41;33.- .%:ggu
25P A14 fg.:fﬁ,l .'5255205: .'32;?5: .'42:?005: 3500 -'f;gﬁi 0o .51?5} .'f.EéDaa_l .:-Ic.uz%gl rs?g'ﬁiu -'41?224.- ,%j‘?g. a5
ssoats | |00 o [ [ w0 | /8 [N T
25P A19 fﬁlss,l .'.353405: .'.121'29%: .'3253305: 3300 5:939 500 .%Eg ."241';?%] |L1:|E?;II [lFIZ?;.;I -'413?251- .%:;S.
25P A22 ,'21‘23?) .';?505: .'2250009: .'Jzﬂjfs: 2800 "12.35‘4: oo }gﬁ? .fié}_l |"E'-’16..;‘1_I [ljf{; [51.1359: IE:{E?,
ssosas |, || o] B o | | o | 5 | el 8

* (Valor! riievat In fase di collaudo 3 1500 giiimin / Vaive colected during the festing at 1500 pm)

Esempio di ordinazione in codice / Exampie of ordening code

(2P | A | 14 ]| D JE62CX] (H) ] - | 10 ] G | (VI)

25P Tipo pompa [/ Pump fype vedi tabella [ see table

A Flangia e coperchio / Flange and cover A = Alluminio S Aluminium

14 Cilindrata [/ Displacement vedi tabella / see table

. . . D = Rotazione destra / Clockwiss rotation
D Rotazione destra | Clockwiss ratation S = Rotazione sinisira / Anficlickwise rofation
ES2CX Tipo flangia / Flange fype ESZCX - ES2CY
Anello di inforzo per piccola pressione in aspirazions L .

(H) Stiffening seal for low suction pressure e e

10 Tipo albero / Shait iype 17

G Tipo connessioni / Connections fype G-N-T-M-U-W-F

(VT) Guamizione in Viton (a richiesta)
Viton seals {optional)
VT) Opzioni / Optional VLP-1 (N} - VLP-E (N)
alvola limitafrice di pressione (pag. A-49)
Pressure relisf valve (page A-43)

@ Connessioni ! Connections

G N T M U W F y
L &—
O e CO\ /Oﬂ ™
\-.E E _.//J \a_ _.-/JI f\\-l/:\
A
Wersione
Version
E52CX
Il segno sul corpo indica il lato aspirazione per le pompe.
The sign an the body identify the suction side for the pumps.
Wersione
Veersion i ]
E52CY Hot.Ezmne. Ro.;én:ln
= Galtech

INTERFLUID Hidraulica S.L.U - Ctra. de Torrelles, 34 - E-08620 - Sant Viceng dels Horts — Barcelona - Espafia
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POMPE GRUPPO
E 52 C PUMPS GROUP 2

Dimensioni [ Dimensions

88,3 485)

OR 2.62x47.3 B | AR
A ‘ a4 (2.307)
o
2F]
SS | O
E' oy = Sh T &
— &% = o o
= 4 2
A | Y \bﬁ 8 2
|7 - Il T
ey
RV otj*&
b L
7.2 16.3
{0283] (0.642)
C
D Aberi disponibili  Available shafts
Too ! Type 17
gz =
Gix
L2
(0472
Coppia 70 Nm | Torque 51.6 ft-lbs
1)
Coppia di seraggio viti: 50 £3 Nm. Utillizzars vili classe 10.9 - 12.9 Tightening forque of screws: 443 £ 27 ib-in. Use screws fyps 109
UMl EM 208958/M1. - 2.9 UINT EN 20898717,

Il fiszaggio della pompa pud essere affetiuato con 2 viti prigioniers in The assembling of the pump should be effectsd with 2 screw studs
materiale classe 109 - 12.9 preserrate a 40 £ 3 Nm. fype 10.9 - 12.9 pre-fighten af 354 + 27 lb-in.

Figsare la pompa mediante dadi autobloccanti con coppia di serraggio  Fix the pump by seifocking nuts with fightening torgue 443 £ 27 ib-in.
50 £ 3 Mm.

II Kt di witi per il fiszaggio della pompa & da ordinare separataments. The screws kit for the pump assembiing showld be ordersd separately
Codice di ordinazione del Kit di fizzaggio: Ordening code of fixing Wi

+ Lunghezza L (vedi tabella)

L + Lenght L (see table)

/tech

e ECONE

iy
2

A4
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POMPE GRUPPO 2
PUMFPS GROUP

Dati tecnici § Technical data

PRKS 400 D

Cllinarata Pressione max. Iessncizio “elooRa mae. Parata max VelotRamin.  Parata min. Cimenskan Massa Rendimento
PR Dispiacement M=z, warking pressure Max. spesd MEX fiow  MIn. Speso Nan. o Cimensians M3ss volumetrica mir.
Size P1 P2 P3 A B e
omirey]  [pal  pa A fgmn] QUmn fgmn]  pmm m m Eg
finrey) Pl (P} {Ps) e (Galmin) o) (Galimin) fnEh) finchy fibs) %

1 70 | 270 | 0 i3 i) &4 | 93 | 2a0
25P A4 (0.24) (3625] | (3515) | /4205 4000 {4.23) soo (0.501 (1.748) (3.EE1) (507
B 250 | 270 | 290 24 285 45 | @63 | 245
25P AB {0.37) (3E25) | {3815) | (4205) 4000 6.34) 500 {0.75) (1.811) [3.791) (5.40)
8.5 750 | 270 | 2490 20,7 403 | 281 | 1005 | 260
25P AB {0.52) (3E25) | {3815) | (4205 3500 {7.85) 500 (1.08) (1.894) [2.957) (573
EE 750 | 270 | 2490 385 522 | %02 | 1048 | 270
2SP A11 (0.67) (3E25) | {3815) | /4205 3500 {1017} 500 (1.28) {1.97E) {4118 (5.95)
14 250 | 270 | 290 49 665 | 527 | 1086 | 280

25P A14 {0.85) (3625) | {3815) | (4205) 3500 {12.95) 500 (1.7} {2.075) [4.315) (B.17) as
16.5 730 | 240 | 250 577 782 | 548 | 1138 | 204
25P A16 {1.01) (3325) | {3450) | [3625) 3500 (15.24) 500 (2.07) {2157} [4.480) (B.51)
19.5 710 | 220 | 230 523 926 | 573 | 1188 | 310
25P A19 {1.15) (3045) | {3180) | [33235) 3300 {16.95) 500 [2.43) (2.256) [4.677) (6.84)
725 190 | 200 | 210 53 1066 | 598 | 1238 | 325
25P A22 {1.37) (2755) | {25800) | (3045) 2800 {16.64) soo [2.82) {2.354) [4.874) (717
26 170 | 180 | 1490 G 1235 | 627 | 1295 | 340
28P A26 {1.59) {2465) | {2610) | (2755) 2500 {1717 soo [3.26) {2.465) [5.102) (7.50)

* (Wahor! riievas In fase di collaudo 3 1500 girimin / Vaiue colected cwring the testing ar 1500 om)

Esempio di ordinazions in codice | Example of ordening code

(14 | D _JPRKS400D] - | G

258p Tipo pompa / Pump type

A Flangia & coperchio [ Flange and cover
14 Cilindrata / Displacement
D Rotazione destra / Clockwise rofafion

PRKSO400 D Flangia Perking! Perkins flangs

G Tipo connessicni / Conneclions fype

@ Connessioni | Connections

vedi tabella / see lable
A = Alluminio S Aluminium

vedi tabella / see table
D = Rotazicne destra (fomitura nomale)

Clockwise rotation (usually supplied)
§ = Rolazione sinistra / Anficlockwise rotation
PRKS 400 D

G-N-T-M-U-W-F

G £N T ;.1 U w E
_-\ /’ o—&
© ||| OO &

A42

Il segno sul corpo indica il lato aspirazione per le pompe.
The sign on the body identify the suction side for the pumps.

Rotazione [ Rofation

-y
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Dimensioni { Dimensions

PRKS 400 D

39.5 B
T[1.5655)
A
18 75
(0L FO9) (0L295)
- 1F__ OR 2.52x83.B0
T
RE W hi
5 1=
=) b 012y
o 1 | =Y
3 BIERY
=
L = | [uy
Ruoia dentata
W
= 4185
m=1.
o= 207 6.5 10
fi = 227 (Rughe) | (0L256) (0.394)

B Alberi disponibili/ Available shafts

| (2.323)
106 4,74, 189)

POMPE GRUPPO
PUMPS GROUP

o)

A5

11 {0.433)

Al
pa

G5 (3. 740)

B8] (3 465)

-

130.4, (5.134)
ELALRE

Tipa | Typa 10
. {01181 3?555 |
- 5l (1.
317 Jos (0. T1752) ( _.'.:'_

12 275

[0.472)

[1.083)

Coppia 98 Nm | Torque 72.3 fi-lbs

A 43

iy
Q

altech

e ECONE
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POMPE GRUPPO
PUMPS GROUP

Diati tecnici f Technical data

2

SAEA14%z=10

SAE A 14*z = 10), SAE A 14** (z=11)

Cllindrata Pragslong MaE. d'essrszio VelosRa max. Pamatamax  Velodia min.  Pomata min. Cirmiensian Wassa Rendmento
Grandezza Displacement Marx, warking pressure Max. speed  Max fiow  Minospesd  MIn. flow Dimensions - volumeticn min.
Size P1 P2 P3 A B s
priveyy  man  [pag @& mn Q@mn fpmn] fm mm [mm [ ,
finrat) P31 (PSl  (PSi) e [Galmin) i) @Galmin)  fnc) noh) fibs)
8.5 250 270 2a0 297 4.03 48.1 100.5 265
o B e B Bt R B L
25P..1 wen | ze2s | germ | maem | 0| o 0o 138 | rave | jenim | isoe
165 230 | 240 | 250 075 78 B | 1138 | 300
25P .16 ot | 3325 | p3dso | gzees | 3P0 | svm 0o {Z07) 4480 | jge2) a5
185 210 | 220 | 230 4.3 5.28 1838 | 3.15
T T e e 1 s
25P ...26 (59 | (2465 | pzere | sy [ 20 | mram s00 (3.76) (TE1)
*% o _
SAE A 14 z =11
Cllindrata Pressione max. o'esarcizio VElOGRa max. Panatamax VelooRa min.  Porata mn. Cimenskanl 3553 Rendmento
T Elm'mmr.‘.' M3, I"Um'lm pressure Manx. Speed 3. oW Min. EpESD in. flow Dimensions MI5S VolUmEetriso min.
Size P1 P2 P3 A B e
[mirey) g TR frem] Mmn]  fom miny  pm] mm g .
fintre P50 (PEl  (PSi) [Gaumin) [Galmin) ibs)
3 250 | 270 | 290 29 755 4 | @63 | 245
L B B B R e
25P .1 wen | 523 | porg | 2oy | 30 | oim s00 ram | pave | perte) | ja9s g5
12 250 | 270 | 290 48 665 | 527 | 1086 | 240
25P .14 .85 | 3625 | 3915 | ooy [ 3900 | sy soo e | ors) | 313 | jeam)

" (walon rilevad In fase dl collaudo a 1500 ginimin /

Esempic di ordinazions in codice | Example of ordaring cods

ﬂﬂi“m“mﬂ_ﬂ

25P Tipe pompa ! Pump fype
A Flangia & coperchio ! Flangs and cover
26 Cilindrata / Displacement
D Rotazione destra / Clockwise rofation
SAEA Tipo flangia | Hlange fype
14 Tipo albero ! Shaft type
G Tipo connessioni /| Connecfions fype

@ Connessioni | Conneclions

Vaiue codected duning the festing af 1500 rpm)

vedi tabella / see table

A = Alluminio S Aluminium

G = flangia & coperchic in ghisa
Cast-iron flange and cover

vedi fabella f see table

D = Rotazione destra ! Clockwise rofation
S = Rotazione sinistra / Anficlockwiss rotation

SAE A

147 14+
G-N-T-M-U-W-F

G N M U W F '
g < V7 7= &—&
¢ g I@. @ @

Il segno sul corpo indica il lato aspirazione per le pompe.
The sign an the body identify the suction side for the pumps.

Rotazions [ Rofation
D ]

-y
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SAE A 14*(2 = 10)! SAE A 14** {Z=11} POMPE GRUPPO 2

PUMPS GROUP

Dimensioni § Dimensions

;) | 1304 (5 134)
A 105.47.'4.1 89)

19 {0.433)

740

(3. 25000)
[3.24803)

@82 55008 (4

o

5

9

|
(L]

15.75 (620

H__,_,..--'"'

6.5 12 31.2 f3197)
P P I -— —
(0. 2586) [0.472) BB] (3.465)
===

@ Allberi disponibili § Available shafts

Tipa |/ Typa 14* Tipe | Type 14*
a2 . 95.6 |
(2047) [Z.189)
Profio scanalato Profile scanalato
Eplined profils Splinad profifs i
z=10T e z=1T e )
18732 OP 16/32 OF
o =30 o= 30°
4
(1.752) [1.850)
Coppia 98 Nm { Torque 72.3 ft-lbs Coppia 98 Nm | Torque 72,3 fi-lbs
= Galtech
A-45
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POMPE GRUPPO Versione da l.niliz_za_re in presenza di carichi
PUMPS GROUP 2 S U P P STN D assiall e/o radiali

Version to use with axial andior radial loads

Diati tecnici / Technical data

Cllindrata Prasslons max. Cesercizo ‘elocka max. Porata max. VelocRamin.  Porata min. Dimenshanl Wassa Rendmenta
Elm'mmnr M. m:lm'ng'pres:we Max. Speed M. oW AN, EpeE20 N, o Dimensions M3ss volumetrisy min.
Grandezz3 i, voivmetric
Sz P1 P2 P3 A B " e
fomire]  paq  paq e [gmn] QUmin fgmn] el m e Kg)
ey (PN Pl ([2=1]} romy {Gakmin) ipm) {Gal'min} hnch) G} fibs) %
4 250 270 290 16 1.9 64.4 113 28
25P A4 4 | ¢ze0s) | 3sts) | eazes) | 000 | ay 500 .50 | (2535 | aad9 | 1m
] 250 270 290 24 2.85 66 116.3 2495
25P A6 wan | 3525 | 3913 | pazog | 4000 6.34) 500 w75 | osse | @s7 | sy
8.5 250 270 200 287 403 68.1 1205 31
25P A8 w32 | 3525 | 3913 | pazog | 3900 (7.65) 500 ro5) | joesi) | reg | iese
11 250 270 200 385 522 702 124 6 32
25P A1 wen | raees) | pars | azes | 3990 | gpn) 500 138 | (2764) | pm08 | i708)
14 250 270 200 45 B6.65 727 129.6 33
25P A4 083 | 3629 | 3a13 | 2og | 3800 | iz 500 176 | 2m6z) | ma02) | 728 g5*
16.5 230 240 250 57T 783 T4 8 1338 345
25P A16 (ot | 3335 | 3esmy | peag | 3800 | isag 500 zom | 2ads) | m2em | 7eq)
19.5 210 220 230 f4.3 926 TT3 1388 36
25P A19 (.19 | (3045 | remy | 333 | 3800 | reay 500 243 | (2043 | 5465 | 789
22.5 90 200 210 [55] 1068 798 1438 375
25P A22 (tan | orss) | (2aoo) | sods | 280D | e 500 282 | 31z | s | Eed)
26 170 180 190 [55] 12.32 82.7 149.6 39
25P A26 159 | 2465 | peioy | gerss | 200 | aram 500 .26 | (3z58) | meso | iaeo)

" {(Walorl riizvat In fase di collaudo 3 1500 giiimin § Valve sofected duning the festing af 1500 mm)

Esempio di erdinazione in codice / Example of ordening code

(2sp | A | 14 ] D ] supPsinD | _ ] 10 | G | (VT) ]

25P Tipo pompa / Pump fype vedi tabella / see table
A Flangia e coperchio / Flange and cover A= Alluminio # Aluminium
14 Cilindrata [/ Displacement vedi tabella / see table

D = Rotazione destra | Clockwise rofafion

x FEES e W H TR G ST 5 = Rotazione sinistra / Anticlockwiss rofation
SUPP.STND Tipo supporto / Supporf fype SUPP.STND
10 Tipo albera / Shaft type 10
G Tipo connessioni / Conneclions type G-M-T-M-U-W-F
(VT) Guamizions in Viton (a richiesta)
\ifon ssals (optionsal)
(VT) Opzioni / Opfional WLP-I (M) - VLP-E [N)
‘alvola limitatrice di prezsione (pag. A-49)
FPressure relief valve (page A-49)
Man & necessario indicares la flangia STANDARD If 15 not necessary indicate STANDARLD fange

@ Connessioni | Connections

G ;q T ;..1 U W F
= &G
C |& 200 &

Il segno sul corpo indica il lato aspiraziene per le pompe.
The sign on the body identify the suction side for the pumps.

Rotazione [ Rofafion
D S

-

A-46 —
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Versione da utilizzare in presenza di carichi POMPE GRUPPO
agsiali efo radiali S U P P.STN D 2
Version to be chosen with axial and/or radial PUMFS GROUP
loads

Dimensioni / Dimensions

100|120

225270 89.5(p 524 8
225|270 Al
Ihs | Ihs - B - '? _5' o
A 71.5{2.815) ]
o
_I Ilr oy
S P R, 3
L= 3 — ul L=
= T s A ||
== | [~ " N ik
5l &) T o o I\ 200 - b
LS L4} 8 T q N
w ] A 3| =
v — 5ls " 8 =
) BN N
ra
/ ‘k"'-,__' ey
E £ —r—
50.197) 150.748) 5,75 (0.364)
883465
ik ]

qED Alberi disponibili / Available shafts

Tipo ! Type 10
g (011811 9.5
3 17- 25 (0. 11752) T
* g uwy»
= S % -
H L-.I_E I
Iz ] = 1
=
t = e
—=3 18 I=—
Jd2 | 275
(47 (1.083)

Coppia 98 Nm { Torgue T72.3 ft-lbs

altech

e ECONE

iy
Q

A 47

INTERFLUID Hidraulica S.L.U - Ctra. de Torrelles, 34 - E-08620 - Sant Viceng dels Horts — Barcelona - Espafia
Telf : +34 93 656.27.97 - Fax : +34 93.676.98.25 - www.interfluid.es



48/65
POMPE GRUPPO 2
PUMPS GROUP CONNESSIONI / CONNECTIONS
G N
Aspirazione Mandata Aspirazione Mandata _
Suction Delivery GrandJ Size Suction Delivery EEL 2
4-:8 A L18T) 4+8
c 102 C 13.00.709) c b | d
—— =i 13 E T
{O.512) | {1.151)
Grand.f Size Grand.! Size
1+26 € 3 11 + 26
c C D d
G 304" 19 40
. ey | MB
0.748) |(1.575)
MB [} I /s
T M
Aspirazione Mandata Aspirazione Mandata
Suction Dalivery Suction Dalivery
90° 90" B 40(1.575)
c 190748
# by P ! —
LY ) Grand.f Size
W 11+ 26
. C i)
(0,709
. N E a0
L 25(1.378) Ma M3 0.748) | 1.575)
= —
U w
Aspirazions Mandata Aspirazione Mandata
Suction Diivery GEranaJ Size Suction Dl vary
1:8
C TI8 14UNF C 1" 516 12UN 1" 1716 12U
T8
Sl - 14UNF P ,__4__H
f { \ _ i { \
1 + ! f Grand J Size } : FI
Y ! 11 + 26 \ / ! %
'\a_ _-/ \\ / C ‘\\_q__ __// \\. .//
1" 1118
12UN
F
Azpirazione Mandata
Suction Deiivery Grand [ Size
i7a 4+11
E L
E Fﬁﬂ 2% SDE 1;54 Il segno sul corpo indica il lato aspirazione per le
o P 2l - DOoMmpe.
A —- - [0.787)|1.496)) (0.685) The sign on the body identify the suction side for the
P - Lmps.
a |/‘“\\ o "“3 _I i % Grand [ Size P
|'\___/" m&' [ = 14 + 26
! $ c|]D]J|E
TN 25 [ 2241476
N (1.024)| (0.882)| [1.874)
M8 MG Posizions delle connessioni [ Conneclions posifions
Riotazions /| Rofation
D 5
= Galtech
— —— aomue
A 18 —
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POMPE GRUPPO 2
OPZIONI / OPTIONAL PUMPS GROUP
VLP- I (N) A
SLar'Ear::
Valvola limitatrice di pressione a scarico interno Teh| e | B
Pressure relief valve with internal exhaust aspaq | (D4.8 [ 1063 [ 1021
{4.126) | 14 205) | ¢4.020)
108.1 [ 110.1 [ 105.4
A 2SPAB | o | wass | eiso
705 max 19 1123 | 1143 | 109.8
T T o 2SPAB | 4550 | pasom | reats)
— 1164 | 1184 | 1137
P/ () ) [ 2SPAN | 453 | peeeq | aare)
H] 2sp ata | 1214 [ 1234 [ 1187
_|=—| [4.780) | (4.858) | (46731
= — - 1255 [ 1276 | 1228
| ¢ @_Sdg 2SPATE | o5 | s0ge) | 4833
Tl 1306 | 1326 | 1274
’_Q f B I 2SPA1S | 540 | 15220 | 150351
1355 [ 1376 | 1325
) } 2SPA22 | 529 | (5417 | (5.232)
o aspaze | 4141424711387
A i) Aspirazione (5.567) | {5.646] | (5.461)
e Suction
VLP-E (N) x
Valvola limitatrice di pressione a scarico esterno S mene | msac
Pressure relief valve with external exhaust B30C
ISP A4 1008 | 102.8 | 98.1
A [2.569) | (4.047) | (3.562)
. 1041 [ 1061 [ 1014
70.5 max L 15 2SPAE | 1 oog | a177) | ;3 esn)
il (0.591) Jspap | 1083 | 110.3 | 1058
P ) [ [4.264) | (4.343) | 14.157)
1124 [ 1144 [ 108.7
— ill | 2SPAN | 4 505 | (a500) | raare
i 1174 [ 1194 [ 1147
- —| ("I‘\ @35 2SPAM | oo | a0 | raste)
L = 1216 | 1236 | 1189
Ih Fi 2SPAI6 | . or | 4 0ee) | pa.681)
1266 | 1286 [ 12339
Lo & ,'( iﬁ 2SPA19 | Jons | (5083 | ragre)
| ‘ | 25p Az2 | 1916 [ 13361288
L 89 | Aspirazione | o (5.8 | (5 260 | (S 073
Y T Suction -— 25p AzG | 1374 [ 13841347
(5409 | (5 488) | (5303
MNB. Waming.
La wvalvola limitafrice di pressione si applica sostituendo il coperchic The pressure relief vaive can be applied by subsfituling the rear
posteriore. cover.

Fomitura sclo con flangia e coperchio in Alluminio.
Sono rappresentate pompe con rotazions sinistra.
Melle pompe con rotazione destra, il foro T & in alto.

It iz supplied only with aluminium flange and cover.
The showed pumps are anbiclockwise rofalfion.
Pumps with clockwises rotation, T port is abovs.

L'apertura della valvela limitatrice di pressione deve avvenire
per tempi non superiori ai 10 secondi ogni minuto per evitare il
surriscaldamento della pompa.

The opening of the pressure relief valve should be carry out for
times not over 10" each minute to avoid the overheating of the

pump.

Ezempio di ordinazione in codice f Example of ordering code

(14 1 D JsAaeA ) ] 10 ] G Jn ] viPi ] (N ]

VLPA Coperchio con VLP Fapé_c-alarico interno fat internal exhaust)
Cowver with VLP VLP-E
(a scarico esterno /af external exhaust)
(M) Tipo di mella ! Spring type B - N - R (vedi tabella / Ses fabls)
Tlplcl di maolla / Spring type
B N R
maolla bianca malla nera maolla ressa
whife spring black spring red spring
Campi di taratura® | [bar] 10 + 100 a0 + 280 a0+ 380
Calibration fields* | (psi) (145 + 1450) (435 + 4060) (1160 + 5510)

*In caso di omissione del valore di taratura, esso sara inteso
standard (molla nera con taratura 150 bar).

v Without setting request, it will be considered standard {black
spring: 2175 psi).

A_49
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50/65 Fluid

POMPE GRUPPO
PUMPS GROUP 2 OPZIONI | OFPTIONAL
VRF Valvola regolatrice di flusso

Priority flow divider valve

5 75(3.953)
. 1
% Flusso prioritario | 70,6 (2776 | Flusse eccedents
-—‘5—-1 Waﬁow = = Excess low
o
- - L i
] .J'\“‘_f

|
57
TZ24d]

I
y

803
L]

ks
rdl
i Es]m
|
U

g

ek
= T letsl_ F s
R N R
Flusso eccedents per i . b
utilizzi 0 serbatoio =] - ol @
Excesding fow to b et o
actustor or to tank S <] =p-
| 3 .
A = Flusso eccedente [l 0 2f =g Fll-gmn;;wo
] Excess fow 75 j2953) ¥ Mo
DL

25P...4 28P..6 25P...8 28P..11 | 25P..14 | 25P..16 | 25P..19 | 25P..22 | 2SP...26
— 918 951 993 1034 084 1126 1176 1226 12684
(1.614) {3.744) [3.903) (4.071) [4.268) {4.433) {4.630) (4.827) {5.055)
A —— ERE:] 971 101.3 105.4 1104 1146 119.6 1246 1304
aesn | qnasm | psed | aism | e | s | rom | asos | (53
ca28X R 924 a74 100.7 1087 1085 17148 11089 1257
E3zCX (3.508) {3.638 [3.638) (3.955) [4.161) (4.327) {4.524) (4.720) {4.943)
e — 128 1161 1203 124.4 1204 13386 13886 1436 149.4
d4q1) | st | re | esm | sose | smem | sasn | issse | sasn)
B SAEAA 1148 118.1 1223 1264 1314 1356 1406 1456 1514
(4.520) {46501 [4.815) (4.97€) (51731 (5 335) {5.535) (5.732) (5 961]
=32 BX 1101 1124 11786 121.7 126.7 1209 1358 1402 146.7
E32CX (4.335) {4465 (4.£301 (47311 (4.928]1 {5154} (3.2500 155471 [5.776]

Esempio di ordinazions in codice | Example of ordenng code

| 2sp | A 14 | D Jsaea] ] 10 | G |vn] VR | (0 |

Coperchio con VRF
VRF  cover with VRF VRF
d) Ciametro del foro calibrato 25-3-3.25-4-425-55
Diameter of calibrafed orfice (Vedi tabella ! See table)
d a
[l¥rnin]
(mml [ ,1y5 gatimin
5
25 i1.32)
T
- {1.32)
8
3.25 (1.32)
11
- {1.32)
14
— {1.33)
ey
S {1.32)
= Galtech
— — NSNS
A_50 ——
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POMPE GRUPPO
OPZIONI | OPTIONAL PUMPS GROUP 2
VRF - VLP-l Valvola regolatrice di flusso e valvola li mitatrice di pressione

Friority flow divider valve and pressure relief valve

B . . . 75 (2853
] g | e e
o= - e
—m R & ;?
.—|'_| 1 tl; el 2 O (8]
% Mg i AloN.
== i
| o Saie
il
24 a
B [0 oaE) .20
-2 21
{0-543) (1.220)
; &
s PRiIvS
b o O
.—|'_| ¥ I L | ‘)
o P N o E z N
Fi " EW N o5 e % () (]
usso eccedente per i —:‘& S - o o)
utilizzi o serbatoio ‘|‘ = s ol ﬁ;@ﬂ
Exceeding flow to 1\- H =m [
actuator or to tank F— -
A FE': Flusso ecoedents [l eol= 22k || Flusso pricritaria
o Excess fow 75 H?.Eﬂ,l Frizrily fow

25P..4 25P..6 28P...8 25P.11 |[25P..14 |[2SP..16 |28P..19 ([25P..22 |(25P..26

P— 51.8 951 993 1034 1064 1126 76 1226 1264

(2.614) [3.744) (2.509) {4.071) [4.268) (4433 {4.630) {4.827) {5.035)

A — 938 ar 1 101.3 105.4 110.4 1146 1188 1248 1304
= (32.693) [3.823) (2.928) {4.150) [4.346) (4.512) (4.709) {4.908) (5.134)

E32 BX 89.1 G924 924 100.7 1057 1089 1149 119.9 1257

E3z X {3.508) (3.638) (3.638) {3.965) [4.161) {4.327) {4.524) {4.720) {4.943)

— z2a 1161 1203 1244 1254 1336 1386 1436 1494

4.441) [4.571) (4.736) {4.898) [5.094) {5.260) (5.457) (5.654) {5.882)

8 S 1148 116.1 1223 1264 1314 1356 1406 T4E, 1514
(4.520) (4.650) (4.815) {4.97€) [5.173) {5.339) {5.535) {5.732) (5.961)

E3z BX 1101 1132 7.6 1217 126.7 130.9 1359 140.9 1467

E32 £X 14.335) [4.4551 (4.630) {4.791) [4.988) (5,154 (5.350] (5.547) (5.776]

Ezempio di ordinazione in codice [ Example of ordering code

(2sp | A |14 ] D JsaEal | 0] G Jom] e | @ ] Jvri] (N

Coperchio con VRF

VRE  Cover with VRF VRF
(d) Diametro del foro calibrato 25-3-325-4-425-55
Diameter of calibrated ornfice (Vedi tabella [ See table)
VLP Coperchio con VLP VPLd .
Cover with VLP (a scarico interno fat internal exhaust)
[§1] Tipo di malla ! Spring fype B - N - R {vedi tabella / See fable)
Tipo di molla / Spring fype d Q
B N R [ifmin]
, I | s gaimin
maila bianca molia nera malla rossa -
. . 3 : 2.5 5 {1.32)
white spring biack spring red spring 5 7 1320
Campi di taratura® | [bar] 10+ 100 30+ 280 80+ 380 3.25 8 1.32)
Catbrafion fieids® (psi) (145 + 1450) (435 + 4080) {1160 + 5510) 4 1111.32)
Il range complete si ottiene mediante I'aggiunta di spessori 4.25 14 -"7-32:'
The complete range can be obiained with additional thickness | 5.5 21(1.32)
*In caso di omissione del valore di taratura, esso sara inteso * Without setting request, it will be considered standard (black
standard (molla nera con taratura 150 bar). spring: 2175 psi).
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POMPE GRUPPO Flangia e coperchio in Alluminio
PUMPS GROUP 3 Sta n da rd Flange and cover in Aluminium

Diati tecnici / Technical data

Cllindrata Preselons max. ¢esarcizio “Welocha max. Ponata max. VelocRa min.  Foriata min. Dimension Massa Rendmento
Dispiacement I3, WORKIng ressLe Max. speed  Max. flow  Min.spesd  Min. flow Dimensians Mass volumetrica min.
Grangezza IR, voiumeric
s Pt P2 P3 A B e
oty ar  pa [ [gmn]  omin]  fgmn]  om m m [
iRy Ps)  (Psl) (FSi) e (EaMmin) ) (Gamin}  (ingn) finch) s} %
3 750 | 270 | 300 BE5 1264 | 624 | 1283 | 523
35P A19 (196 | (3625 | jases) | pazse | 9900 | gqrsp | 70O 2.24) | 2457) | (5050 | (1158
2eD AT 223 240 280 280 : T8 14.83 63.9 121.2 | 5.36
isPAn (136 | (3480) | (377o) | azos) | 3900 | sy [ 700 292 | ;25te) | (5463 | (11.82)
203 220 | 240 | 260 6.7 1945 | 664 | 1373 | 564
ISP AZ 179 | 3190 | peso) | @reg | 3300 | assg) | 70O 515 | ze3g | 5408 | 1249
320 20 | 230 | 280 086 2185 | 684 | 1403 | 576
35P A33 zon | g3is0 | 33am | srre | 9300 | pmeey | 70O 578 | a9z | (5524 | (1275) g5+
364 210 230 250 1201 241 9.9 1433 591 =
ISP A6 209 | cooss | G3sm | cees | 300 | 5 700 B40) | 2752 | (564 | (13.09)
435 200 220 240 130.5 2543 724 149.3 6.19
5P Ad4 265 | (2900 | (3is0) | sasp | 2000 | gmaag | 70O 764 | a7y | (5.678 | (13.65)
517 200 | 210 | 240 1551 3435 | 764 | 1562 | BAD
ISP A2 215 | (2900 | 3043) | e | 3000 | japgg) | 70O 2.08) | (008 | (5154 | (1433)
511 180 | 190 | 200 1527 4063 | 804 | 1643 | Ba7
ISP AB2 273 | (zeim | 27ss) | reom | 2900 | gapse | 700 | o7y | psies) | edes) | (1515

* (walorl lievat In fase dl collauda 3 1500 girimin § Vi

satiectsd during the testing at 1500 o)

Esempio di crdinazions in codice / Example of ordaring cods

Eﬁlﬂ“m“m_mﬂﬂ

3sp Tipo pompa f Pump type vedi tabella | sse fable
A Flangia e coperchio f Flange and cover A = Alluminio /# Aluminium
22 Cilindrata [ Displacement vedi tabella | see fable
c ; . D = Rotazione desira | Clockwise rofafion
o Rotazione destra | Clockwise rofation S = Rotazione sinistra / Anticlockwis= rotation
{H) Anello di rinforzo per piccola pressions in aspirazions {a richiesta / {optional))

Stiffening seal for low sucifion pressure

10 Tipo albero ! Shaft type 10-13-14
G Tipo connessioni | Connectlions fype G-N-W-F-T
vT) Guamnizions in Viton {a richiesta)
Viton seals {optional)

(VT)  Opzioni f Optionsf VLP (N) Valvola limitatrice di pressione (pag. A-63)

Pressure relief vaive (page A-63)

@ Connession | Connections

G N W F T ™
¢ N & & o=
O Ol & *
£ = | e

Il segno sul corpo indica il lato aspiraziene per le pomge.
The sign an the body identify the suction sige for the pumps.

Rotazione / Rofafion

=
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Flangia e coperchio in Alluminio POMPE GRUPPO
Flange and cover in Aluminium Sta n dard PUMPS GROUP

5 . 120 (4.724)
-
A 12
i F)
i _
&a o [
a3 Sk | o
= bt =
gk =T N2
9 " @ =
2 I ) sl 2l
th (- k& 5|
o i | |
=
Y < A
] 224 98 (2858
{0 187) {0.882) = T' =
110y(4.331)
_—
@ Allberi disponibili | Availabls shafts
Tipe | Type 10 Tips | Type 13 Toa ! Type 14
(0.15748) AT 2 .04 040 352
L - 1zl ) -
a-toniseey 2 oeg | s 35 1 - 230 24862 71.604) 1
F 2 = —I‘H
E‘Jl | e = L] i Profile scanalato 7/8°
VJ = | ] 2T s SAE 18/32 DP n® Denti=13
= & v - TE] 3 Splined prafle 718" Tl J!
g & - o Zr= SAE 16/32 DP
i af feath = 13
-==F 1: o =
14.4| a9 & 33
e = [1.200) 5
(0L567) [1.291) } {1.330)
Coppia 240 Nm | Torque 177 fr-ibs Copp'a 240 Nm | Torque 177 f-ibs Copp'a 240 Nm | Torque 177 fr-lbs
= Galtech

e ECONE
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iNnter
Fluid

POMPE GRUPPO 3
PUMPS GROUFP

Diati tecnici / Technical data

Standard

Flangia e coperchio in Ghisa
Flange and cowver in Cast iron

Cllindrata Prasslone max. oesarcizio “Welooha max. Ponata max VelocRamin.  Forata min, Cimensionl Kassa Rendimento
P— Dispizcement M3, WOIKING pressure Max. speed  Max. fiow  Min. spe=g 1N, flow CYmensons Mass volumetrico min.
size P P2 P3 A B s
fomirey  a  pa [ [gmin] © fgmn mm m [ g "
ey (PSI) {Psi) (PSi) i) (Gaumin) o) (Galimin} {inch) {nchy) fies)
T3 0 | 290 | 320 1284 | 624 | 1263 | 753
35P G19 (1. 16} (3943) | (42051 | 46400 3500 700 (3.34) {2.457) (5.051) | (1660
R 223 260 | 280 | 200 | . 1483 | 633 | 1313 | 768
I8P GA2 (1.36) (3TF0) | [40E0) | 43500 3500 700 (3.92) (2.518) (5.169) | {15.85)
743 220 | 260 | 280 1945 | 664 | 1373 | 7.94
ISP G29 {1.759) (34B80) | (37700 | (4080) 3300 700 (5.13) (2.634) (5.406) | {17.51)
320 220 | 260 | 280 J18a | 644 | 1403 | B.0B
38P G33 (2.01} (34800 | (ITTON | (40600 3300 700 (5.78) {2.693) (5.524) | (1783 oo
36.4 230 | 250 | 270 2421 | 630 | 1433 | 821 o
I8P G386 (2.22) {3333) | (3625) | {3913) 3300 {31.73) oo (B.40) {2.752) (2.642) | (1810
435 200 | 220 | 240 3805 | 720 | 1403 | 8B40
38P G4 {2.85) (2200) | [3150) [ (34800 3000 (34 42‘: oo (7.64) {2.570) (5.878) | {158.73)
517 200 | 220 | 240 3438 | 764 | 1563 | 840
ISP G52 {3.15) (2500) | (31500 | (34800 3000 {40.598) 700 (9.08) {3.008) (B.154) | {1940
] 180 | 190 | 200 52 4063 | 804 T 16431 917
38P Ge2 (3.73) (2640) | [3T55) | (29000 2500 (40.34) oo {10.73) {3.1635) (B.489) | 202

" (Walor! rlizvat In fas2 di collaudo 3 1500 ginmin £

Esempio di ordinazione in codice ! Exampie of ordening code

5P
G
22

D
(H)

10
G

(vT)

Tipo pompa ! Pump fype

Flangia e coperchio / Flangs and cover
Cilindrata / Displacement

Rotazione destra / Clockwise rofation

Anello di rinforzo per piccola pressions in aspirazions
Stiffening seal for low suclion pressure

Tipo albero ! Shait type
Tipo connessioni / Conneclions type

Opzioni /[ Optional

@ Connessioni ! Connections

Value colected during the testing at 1500 mm)

vedi tabella / ses table
G = Ghiza / Cast iron
vedi tabella / ses table

D = Rotazione desira | Clockwise rotation
S = Rotazione sinistra [ Anficlockwiss rotation

(& nchiesta f foptional))

10-13-14
G-N-W-F-T
VT) Guarnizione in Viton (a richissta)

Vitan seals (optional)
VLP- (M) Vahviola limitatrice di preasione (pag. A-63)
Pressure relisf valve (page A-63)

G N w F T
4 - o4
O O\ 8 ||
y < || &

Il segno sul corpo indica il lato aspiraziene per le pomge.
The zign an the body iidentify the suction side for the pumps.

Rotazions / Rofation

-
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Flangia e coperchio in Ghisa
Flange and cover in Cast iron

Standard

120 (4.724)

POMPE GRUPPO
PUMPS GROUP

mE
]
L=
35 olE
== o
% SlE | o
= — = 2l Sh
a o > = @
= ATy g s
=] : kh @l =
"u’1 ™ J< =l =
E \
jo.197) 0. 882) t
_110#1'-#.311}
€ Alberi disponibili / Availabls shafis
Tipe { Type 10 Tipa ! Type 13 Tpo I Type 14
o (015748 472 . {0.24849) _38 382
4-0of0.15669) 0 ~—ieE & 35 133200 24862) 71408 7 804
= -
g T - g
o+ - =3 &0 0
EJ' 5= e g i — 1 Profile scanalato 778" \
¥ =T T i == T SAE 18/32 DF n° Denti=13 |
= o I = =5 o Spined pmiie 78—t ||
j o L & = — SAE 1632 DP
s LT - o o L nr of teath = 13
-==1} 1:8 o4 -
144| a0g g - "
f0.567) (1.281) (1299 [1.339)

Coppia 240 Nm / Torgue 177 feibs

Copp'a 240 Nm | Torgue 177 felbs

Copp'a 240 Nm |/ Torgue 177 fribs

iy
Q

altech

e ECONE
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POMPE GRUPPO Flangia e coperchio in Alluminio
PUMPS GROUP 3 SAE B! SA E B '0 R Flange and cover in Aluminium

Dati tecnici F Technical data

Cllindrata Prasslone max. d'esarcizio Welocka max. Ponata max  VelooRa min.  Porata mim. Dimenshan Kass3 Rendimento
Elm'mmr.‘.' Maix I“:lﬁﬁm prEs5LE MEE. Speed Max, fow N, EpESD Nin. floa Dimensions M355 volumetrica min.
Grandezza Min, voiumetnic
e Pt P2 P3 A B T ot
otvev]  [an Al ] fgmn]  [min]  fgmel  Qbmi]  [om] ool (Ko
ey P31 (Ps)  (PSi) o) {Gabmin) iom) (Gamin)  finch) finch) fibs) *
19 250 270 300 BE.5 12.64 584 1253 5.23
ISP A9 18 | (3695 | 3s1s) | pzsoy | 3900 | 47 sm 7oo (334 ) | ez | j11s3)
23 240 260 280 T8 14.83 1283 5.36
ISP AZ2 (136 | o0 | grr | e | 300 | imoeg 7oo (2.92) 5051 | (i1.82)
283 220 240 260 BE.7 19,48 1343 564
ISP AZ 79 | s1e0 | Baso | grr | 300 | essg 7oo (5.15) (5287 | (12.44)
3289 220 230 260 108.6 21.88 1373 5.78
ISP A33 201 | ¢s1e0 | (3535 | parrey | 3300 | isedg) 7oo [5.78) [5.408) | (12.75) oo
364 210 | 230 | 290 120.1 2421 1403 | 591 7
ISP A6 229 | 3045 | 3533 | gge2s | B0 | 5i7 7o (5.40) 5424 | (1303
435 200 220 240 130.5 28.93 146.3 6.19
ISP A4 2835 | ¢zs00 | (3is0) | ppaam | 3000 | isids 7oo [7.64) (5.760) | (13.65)
517 200 | 210 | 240 1551 3438 1533 | 650
3SP AS2 215 | (2900 | (3043 | paso | 3000 | aoem 7oo [5.08) (5.035) | (14.33)
1.1 180 | 130 | 200 1527 4063 1613 | 6.67
35P AB2 {32730 (PR [(AT5RE) {2207 2500 {40 34) 700 {10 73) (R 250 (15 15)

* [walorl rlievad In fase dl collaudo 3 1500 ginimin ¢ Vaive covectsd during the festing ar 1500 rpm)

Esempio di ordinazione in codics f Example of ordering code

A | 22 1 D | (H) JSAEB] - ] 14 | G ] (VT)]

5P Tipo pompa ! Pump fype vedi tabella / see fabie
A Flangia e coperchio [ Flange and cover A = Alluminio # Aluminium
22 Cilindrata / Displacement vedi tabella / ses fable

D = Rotazione destra / Clockwise rofalion

D Fotazicne desira / Clockwize rofation S — Rotazione sinistra / Anfi ‘ce rotation
Anello di rinforzo per piccola pressione in aspirazione s )
(H) Stiffering seal for low sucfion pressure {a richiesta f {optional))
SAEB Tipo flangia / Flange fype SAEB -SAEB -OR
14 Tipo alibera | Shait type 10-13-14
G Tipo connessioni /| Comneclions type G-N-W-F-T

(VT) Guarnizions in YViton (a richiesta)
. . Vitan =eais (opfionall
B VLP-I (N) Valvola imiiarice & pressione (pag. 4-53)
Pressure relisf valve (pags A-63)

@ Connession | Connections

G N W F T >
4

|| ©

&

fan
Lty
Lo
Py
ke

Il segno sul corpo indica il lato aspiraziene per le pomge.
The sign on the body identify the suction side for the pumps.

Rotazione | Rofation
D 5

INTERFLUID Hidraulica S.L.U - Ctra. de Torrelles, 34 - E-08620 - Sant Viceng dels Horts — Barcelona - Espafia
Telf : +34 93 656.27.97 - Fax : +34 93.676.98.25 - www.interfluid.es



inter
57/65 Fluid @

Flangia e coperchio in Alluminio POMPE GRUPPO
Flange and cover in Aluminium SAE B: SA E B '0 R PUMPS GROUP 3

SAE B-OR

B
A
15
@ [OL5a1)
- | [ ]
S h =
(=1~ =
=Tl | —1| —
L g HE 3
% 2l Ty
;_: [ kn
’ PLE N
o4
OR 2 6247587 as | 194 108(4.252)
0.374 T "—-—#—-—"
! ) 145{5.748)
_—
174 f6.850)
B Alberi disponibili { Available shafts
Tipo ! Type 10 Too ! T}rpe'13 Too ! Type 14
[0 15748) o ] 41 412
g 502 oo (024943) _ |
4 ooz 0.15668) [1.976) 6 35 f3 - 34 (0.24862) (1.614) 1.622)
£ - I -
= =ar
= = = E E — I H Profilo scanalato 7/8°
£ f & =z |5 T SAE 16/32 DF n° Denti =13 [
5 [ =1 = H J Eplinad profila 772" T —H- || }
= & R ok SAE 1632 DP
- L~ - 5 ol o - nrof et = 13 [
-] 18 - o= | | -
14.4 358 & 24
(0.567) (1.409) = 33(1.289) EEED]
Coppia 240 Nm | Torque 177 f-ibs Copp'a 240 Nm | Torque 177 fe-ibs Copp'a 240 Nm | Torque 177 fr-lbs
= Galtech

e ECONE
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POMPE GRUPPO Flangia e coperchio in Ghisa
PUMPS GROUP 3 SAE B 1 SA E B '0 R Flange and cover in Cast iron

Dati tecnici f Technical data

Cllindrata Prasslene mas fesarcizio Velooka max. Porata mae  VelocEa min.  Pariata min. Cimenisiond Wassa Rendimento
Displacement MY, WOIKINg [ressUIe Max. speed  Max fow  Minspeed  Min.flow CNmEnsions Mass volumetrice min.
Granaezza A, VOIUmENG
iy P1 P2 P3 A B s
|I:I'I'|].'I'E'\.'| [bar] [oar] [Ear] [@*min] [itmin] [gémin] [t [mim] [mm] [®g]
findire] Ps)  (Psl  Psi) e [Gabmin) irpm) (Galimin)  finch) finch) fibg) *
19 770 | 290 | 220 B65 1264 | 584 | 1253 | 759
35P G19 e | z915) | pazos) | seam | 3900 | mram 700 234 | 2339 | 4933 | (18 74)
223 280 | 280 | 200 78 1483 | 808 | 1283 | 7.2
35P G22 itag | i | s | gasm | 3900 | pmpey 700 292 | (2398 | 505 | (17.02)
293 240 2e0 280 0E.7 19.48 B39 1343 5.00
35P G29 s | 3ee0) | grro | dosm | 3800 | sag 700 515 | 2518 | 528 | (1764)
3249 240 2e0 280 1088 21.88 BS54 1373 514
35P G33 zon | 3as | @z | ogw | 3300 | eeg) 700 578 | (2575 | (5406 | (798 g5
364 230 | 250 | 270 120.1 2421 | 689 | 1403 | 827 =
35P G38 222 | 13233 | aezs) | pmim | 3P0 | miv o0 40 | reesa | ssa | praoq)
435 200 | 220 | 240 130.5 2893 | 699 | 1462 | 855
35P G44 izes) | 2o | p3tso) | pgasm | 3000 | g 700 784 | (2752 | sren | (15.8s)
517 200 | 220 | 240 55,1 3438 | 734 | 1522 | 8486
35P G52 215 | 2o | 3tso) | s | 3000 | napsg 700 .08 | (2850 | (8035 | (19.54)
511 180 | 190 | 200 1527 4083 | 774 | 1612 | 923
35P Gh2 ara | e | orss) | peom | 2900 | papsg) 700 | ao73 | o | sesm | po3s)

" (Vialor! rievat In 1352 ) collaudo 3 1500 ginimin ¢ Vaive coliectsd uring the testng ar 1500 mm)

Ezempio di ordinazions in codice f Example of ordering code

(3SP ) G | 22 | D ] (H) JSAEB] ] 14 | G ] (V1)

Isp Tipe pompa ! Pump iype vedi tabella / sees fable
G Flangia e coperchio ! Flangs and cover G = Ghiza / Cast iron
22 Cilindrata [ Displacement vedi tabella f see fabls
. . . D = Rotazione destra | Clockwise rofation
0} Fotazione destra / Clockwiss rofalion S = Ruolazicne sinistra / Anfi o e T
Anello di rinforzo per piccola pressicne in aspirazione - .
(H) Stiffening seal far low suction pressure TR )
SAEB Tipe flangia / Flange fype SAEB -SAEB-0OR
14 Tipo albera | Shaft type 10-13-14
G Tipo connessioni | Connections fype G-N-W-F-T

VT) Guarnizione in Viton {a richissta)
- - Vitan seals (oplional)
R (e VLP-I () Valvola limitatrice di pressione (pag. A-63)
Pressure relief valve (pags A-63)

@ Connessioni | Connections

G ‘N W - F - T A-62
O O &
4 = f;\-ljf.;

Il segno sul corpo indica il lato aspirazione per le pomge.
The sign on the body identify the suction side for the pumps.

Rotazione ! Rotafion
D 5
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Flangia e coperchio in Ghisa POMPE GRUPPO
Flange and cover in Castiron SAE B; SAE B'OR PUMPS GROUP 3
SAE B-OR SAEB

= =
i / S
S =
1l bt | I R —b =T
L H|[H S b= [z (
'.v::! E._ -
= ]
L oy
Al wl 1] -
o
1
OR 2.62x75.87 95 10.4 "C-I. 108{4.252)
(0374 T ' L '
i ) 14E(5.748)
- _—
174 f6.850)
& Alberi disponibili { Available shafts
Tipo | Type 10 Too !/ T}rpe'13 Tpo! Type 14
[0 15748) o i 41 412
g M 502 o aes (0L24040) -
g-Bozfo15669) 0| =g 6 35 13332 (024862) {1614) f1.622) |
= - : - -
T = Sa r
E_ = b E E —:j-] Profilo scanalato 7/8"
=1 — ey o@ | = T SAE 16/32 DP n® Denti =13 |
‘;I 1 =1 22| = H J Splinad profila 713" S ] }
o : @ = SAE 1632 DFP
= pi o o *[ nroffesth =13 [
. ey - ol o=
-1 1B = | |
- o . 34
(0567 (1.409) = 33(1.299) EED)]
Coppia 240 Nm | Torgue 177 fribs Coppia 240 Nm | Torgue 177 feibs Coppia 240 Nm | Torgue 177 fribs
= Galtech

e ECONE
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POMPE GRUPPO
PUMPS GROUFP

3

Dati tecnici / Technical data

ZFC

Cllinarata Presskone max. d'esercizio WEIDDRA MEx. Ponata max. VElCRamin.  Forata min. Cimensiani Mass3 Rendmento
Dispiacement M3, warking pressure Max_ speed M. fow Adin. speed Wi Bowr C¥mensions Mass wolumetrico min.
Grandezza Min. voivmetnic
Size P1 P2 P3 A B emcency
femirey] ma]  [oar] [iar] [aimin] [bmin]  [gimin] i) fmm] [ Eql =
fintirey] [P3) {Psi) (Psi) T} (Galmin) fom) (Galmin} {ich) {inch) fibs)
] 280 320 66.5 12.64 1105 [ 1764 7.58
35P G139 (1.16) (4205] | (4640) 3300 {17.57) oo (3.34) (4.350) | (6.945) | (16.71)
------ 23 280 300 - Ta —mm 14.83 1120 | 1734 .72
I8P G2 (1.36) [4060) | 43500 3200 {2064} oo (3.92) (4408 | (F.063) | (1702
293 260 280 067 19.45 115.0 1854 a.0
35P G29 {(1.75) (37700 | 40600 3300 {23.33) 700 (5.13) {4.528) | (7.289) | (17.64)
329 280 280 108.6 21.88 116.5 [ 1884 8.14
I8P G33 (2.04) (37700 | (4060) 3300 {28.69) oo (5.78) (4.587) | (7417 | (17.95] g5
3654 250 270 1201 241 118.0 191.4 8.28 -
35P G36 (2.22) {3625) | (3943) 3300 {31.73) oo (E.40) {4.646 | (7.535) | (15.26]
43.5 2 220 240 130.5 28.93 121.0 197 .4 3.55
I8P GH (2.65) (2500) | [(3150) | (3480) 3000 (34.48) oo (7.B4) (4.764] | (F.772) | (156.85)
1.7 200 220 240 1551 3435 124.5 | 204.4 .88
35P G52 (3.15) (25000 | (31500 | (34800 3000 {40.58) oo (5.08) (4.8902) | (B.047) | (15.55]
61.1 180 140 200 1527 40.63 128.5 | 2124 9.25
35P G2 (3.73) (2640) | [2755) | (2900) 2500 (40.34) oo {10.73) (5.058) | (B.362) | [20.40)

" {Walorl riievad In fase di collaudo 3 18500 giiimin

Valve coected tuing the testing ar 1500 mm)

Esempio di ordinazione in codice [ Example of ordenng code

G | 22 ] D JzFC] _ ] 24 ] G | (VT)

Is5P Tipo pompa ! Pump fype

G Flangia e coperchio ! Flange and cover
22 Cilindrata / Displacement
D Rotazione desira / Clockwise rofation

ZFC Tipo flangia / Flange fype

vedi tabella / see table
G = Ghisa / Cast iron
vedi tabella | see tabie

D = Reotazione destra / Clockwiss mofalion
8 = Rotazione sinistra { Anticlockwise rotafion

SAEB-SAEB-OR

14 Tipo albero [ Shaft type 10-13 -14
G Tipo connessioni | Conneclions type G-N-W-F-T
sz . (VT) Guamizione in Viton {a richiesta)
(VT)  Opzioni/ Optional Viton seals (optional)
@ Connessioni | Connections
G N T Ae62

O

A7y
:Eg

@

i ¥
N

Il segno sul corpo indica il lato aspirazione per le pomge.
The zign an the body identify the suction side for the pumps.

Rotazions / Rofation
D 5

-y
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POMPE GRUPPO
PUMPS GROUFP

3

Dati tecnici / Technical data

ZFC

Cllinarata Presskone max. d'esercizio WEIDDRA MEx. Ponata max. VElCRamin.  Forata min. Cimensiani Mass3 Rendmento
Dispiacement M3, warking pressure Max_ speed M. fow Adin. speed Wi Bowr C¥mensions Mass wolumetrico min.
Grandezza Min. voivmetnic
Size P1 P2 P3 A B emcency
femirey] ma]  [oar] [iar] [aimin] [bmin]  [gimin] i) fmm] [ Eql =
fintirey] [P3) {Psi) (Psi) T} (Galmin) fom) (Galmin} {ich) {inch) fibs)
] 280 320 66.5 12.64 1105 [ 1764 7.58
35P G139 (1.16) (4205] | (4640) 3300 {17.57) oo (3.34) (4.350) | (6.945) | (16.71)
------ 23 280 300 - Ta —mm 14.83 1120 | 1734 .72
I8P G2 (1.36) [4060) | 43500 3200 {2064} oo (3.92) (4408 | (F.063) | (1702
293 260 280 067 19.45 115.0 1854 a.0
35P G29 {(1.75) (37700 | 40600 3300 {23.33) 700 (5.13) {4.528) | (7.289) | (17.64)
329 280 280 108.6 21.88 116.5 [ 1884 8.14
I8P G33 (2.04) (37700 | (4060) 3300 {28.69) oo (5.78) (4.587) | (7417 | (17.95] g5
3654 250 270 1201 241 118.0 191.4 8.28 -
35P G36 (2.22) {3625) | (3943) 3300 {31.73) oo (E.40) {4.646 | (7.535) | (15.26]
43.5 2 220 240 130.5 28.93 121.0 197 .4 3.55
I8P GH (2.65) (2500) | [(3150) | (3480) 3000 (34.48) oo (7.B4) (4.764] | (F.772) | (156.85)
1.7 200 220 240 1551 3435 124.5 | 204.4 .88
35P G52 (3.15) (25000 | (31500 | (34800 3000 {40.58) oo (5.08) (4.8902) | (B.047) | (15.55]
61.1 180 140 200 1527 40.63 128.5 | 2124 9.25
35P G2 (3.73) (2640) | [2755) | (2900) 2500 (40.34) oo {10.73) (5.058) | (B.362) | [20.40)

" {Walorl riievad In fase di collaudo 3 18500 giiimin

Valve coected tuing the testing ar 1500 mm)

Esempio di ordinazione in codice [ Example of ordenng code

G | 22 ] D JzFC] _ ] 24 ] G | (VT)

Is5P Tipo pompa ! Pump fype

G Flangia e coperchio ! Flange and cover
22 Cilindrata / Displacement
D Rotazione desira / Clockwise rofation

ZFC Tipo flangia / Flange fype

vedi tabella / see table
G = Ghisa / Cast iron
vedi tabella | see tabie

D = Reotazione destra / Clockwiss mofalion
8 = Rotazione sinistra { Anticlockwise rotafion

SAEB-SAEB-OR

14 Tipo albero [ Shaft type 10-13 -14
G Tipo connessioni | Conneclions type G-N-W-F-T
sz . (VT) Guamizione in Viton {a richiesta)
(VT)  Opzioni/ Optional Viton seals (optional)
@ Connessioni | Connections
G N T Ae62

O

A7y
:Eg

@

i ¥
N

Il segno sul corpo indica il lato aspirazione per le pomge.
The zign an the body identify the suction side for the pumps.

Rotazions / Rofation
D 5

-y
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ZFC

#13  n°4 fori 108 14.252)
B0 (3 150)

[0.512) M. Bs
I |

o (174843

QB0 7 008 (3 14724)

—t=
[I:D:jnil-"‘

1428, (5.622)
B0 3. 150)

108 j4.252)

| tﬁ
29 4 {0.828

T
PV

] 145 110 j4.331)
{0.354) (0.571) , = 1T =

D Alberi disponibili/ Available shafts

Too ! Type 24

376
[1.480]
364
[1.433)
1.85 H13 26,

0073 HY 10M)
_A% =

e —
™ ¥
=

#2.1
0378
(45.8)

Profilo scanalste  f( g 7o)

Splinad profile
Bi32w36 LN 2053 4.6
[2.150]

Coppia 240 Nm | Torque 177 f-ibs

iy
Q

altech

A 61
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POMPE GRUPPO 3
PUMPS GROUP CONNESSIONI | CONNECTIONS
N
Aspirazions Mandata Aspirazione Mandata
Suction Delivary Suction Dalivary
512008 AD(1.575)
1" G 34" 2T(1.063) 19 (0. 748)
— - — {( " h
Ma
E
Aspirazione Mandata Aspirazione Mandata _
Suction Dralivery Suction Dalivery Grand [ Size
19 + 36
. 25.2
1" 5118 12UN 1" 1/16_12UN E - c|Db|E
i 1.031 77 [ 524 | 262
|- \I ) o o ¢ & {1.063)| (2. 063)) 11.031)
/ \ [ | o | \‘1 oy i | | 1,1 g Grand | Size
| N/ R B N T I
_/ ——~/ ! ,L N C D E
H— & 37 [ 356 |98
T e (1.654)|1.402)) 2. 748)

Azpirazione
Suction

90"

26 (1.024)

Mandata
Dalivery

552 165)

18 (0709

pompe.

pumps.

Il segno sul corpo indica il lato aspirazicne per le

The sign on the body identify the suction side for the

Posizions delle connessioni ! Cannections posifions

Rotazione | Rotation
] -]
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OPZIONI / OPTIONAL

POMPE GRUPPO
PUMFPS GROUP

Valvola limitatrice di pressione a scarico interno
Pressure relief valve with internal exhaust

A
Stanoard | sa2 as | E2 5%
127311293 [ 1246
?Enl"r_ﬂfx A ISP A1S f5.042) | {5.091) | 4.908)
B 'EI11 4.370) _ 17 3P A22 1303 | 1323 | 1276
O n n | 10-668) {5.130) | (5.209) | (5.024)
1363 |1 1383 [ 1336
L (5.368) | (5.445) | (5.260)
EEE‘;— 1383 | 1413 [ 1366
ISP A33 (5.484) | (5.563) | (5.378)
1423 | 1443 [ 1396
3SP A36
4 Aspirazione (5.602) | f5.6581) | (5.496]
Suction 1483 [ 1503 [ 1458
5 ! B (5.839) | (5.917) | (5.732)
1553 | 157.3 [ 1526
e (6.414) | (5.133) | (5.008)
18P AG2 163.3 | 1653 | 1606
(6.429) | (6.508) | (65.323)
NB. Warning.
La valvola limitatrice di pressione si applica sostituendo il coperchic The prezsure relief valve can be appiied by substituling the rear
posteriore. cover.

Fomitura solo con flangia e coperchio in Alluminio.
E' rappreseniata una pompa con rotazions sinistra.

L'apertura della valvela limitatrice di pressione deve avvenire

per tempi non superiori ai T secondi ogni minuto per evitare il
surriscaldamento della pompa.

Esempio di ordinazione in codice ! Example of ardering code

It is supplied ondy with aluminium flange and cover.
The showed pump is anticlockwise rofation.

The opening of the pressure relief valve should be carry out for
times not over 7" each minute fo avoid the overheating of the
pump.

Coperchio con VLP
Cowver with VLP

Tipo di mella / Spring tfype

VLP-
(M)

VPLI @ .
(a scarico intermo Jat infernal exhaust)
B - N - R (vedi tabella / See fable)

Tipo di molla / Spring type
B N R
maolla bianca maolla nera maolla rossa
whits spring black spring red spring
Campi di taratura® | [bar] 10+ 100 30 + 280 B0+ 380
Caiibration fislds* | (psi) (145 + 1450) (435 + 4080} (1160 + 5510}

*In caso di omissione del valore di taratura, esso sara inteso
standard (molla nera con taratura 150 bar).

* Without setting request, it will be considered standard (black
spring: 2175 psi).
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Flangia e coperchio in Ghisa POMPE GRUPPO
Flange and cover in Cast iron Sta n dard PUMPS GROUP
B 165 1|'|5.|5 54)
A 143 (6 630)
= 0 S ara
E= ! -+ | %
2 - (N 18
: & |G
n | 1)
bt || \ ’
g ".ﬂ} =—1-= 5 L
8 2 130812
(0315 [1.378) & 150 (5. 260)

@ Alberi disponibili / Available shafis

Teo ! Type 10

(0. 25000 75
§.35- 0.0 24027)

{1.102085)

BT
-—
M22%

jj‘

000s -

A .6015
i =

18,25 (0.7 18)

: | [ Fi
=5 |
]

=} 1:8 /é 53

jiaeG)  (2.087)
Coppia 730 Nm | Torgue 553 fr-ibs

iy
Q

altech

e ECONE
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